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Guía Rápida de Puesta en Marcha
Lector Orbit  20™
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Nota: Esta Guía de puesta en marcha rápida se aplica a la versión de software v01.01.53 y posteriores.


Introducción

  La guía proporciona instrucciones básicas para utilizar la línea Braille electrónica Orbit 20. Para obtener instrucciones e información más completas, consulte el Manual del Usuario del Lector Orbit 20 incluida en la tarjeta SD o en línea en  www.orbitresearch.com/or20.

  El Lector Orbit 20 es un dispositivo único 3 en 1 que permite a un usuario ciego o discapacitado visual leer libros y documentos en braille, tomar notas y guardarlas como archivos de texto o braille, y acceder fácilmente a todas las funciones de un Computador o teléfono inteligente, como la navegación web, correo electrónico y mensajes de texto.

  Los materiales de lectura que antes estaban disponibles en braille en papel, ahora se pueden leer en el lector compacto y portátil Orbit 20. Miles de libros se pueden almacenar en tarjetas de memoria pequeñas, conocidas como tarjetas SD. Las personas ciegas que solían escribir notas utilizando una pauta y un punzón o una máquina Perkins, ahora pueden escribir braille con el Lector Orbit 20, que incluye un teclado braille de 6 teclas similar y es mucho más silencioso y rápido, además no produce fatiga. Las notas se almacenan en la tarjeta SD y se pueden transferir a un computador o teléfono inteligente con lo que cualquier persona puede leerlas.

  El Lector Orbit produce signos braille utilizando punzones que pueden moverse hacia arriba y hacia abajo para representar caracteres braille y mostrarlos en un segmento de 20 caracteres, también conocidos como celdas. Cualquier contenido de texto o braille se muestra instantáneamente en el dispositivo, 20 caracteres a la vez, y una vez que haya leído la primera línea de 20 caracteres, puede moverse a la siguiente línea pulsando un botón, conocido como botón de desplazamiento. Hay dos botones de este tipo, uno a cada lado de la línea de celdas braille.

En la Caja

  Los siguientes artículos están incluidos en el paquete. Póngase en contacto con su distribuidor, si algo falta o está dañado:

· Un Lector Orbit 20
· Un Cargador
· Un Cable USB (USB-A a Micro-B)
· Una Tarjeta SD con el Manual de Usuario y otros contenidos (instalada en la unidad)
· Una Guía de puesta en marcha rápida

  La orientación de funcionamiento normal del dispositivo es con la línea de celdas braille más próxima hacia usted. En el lado izquierdo y derecho de la línea hay dos botones. Estos botones se utilizan para saltar a la línea braille siguiente o anterior y se conocen como “teclas de desplazamiento”.

  Justo encima de la línea de celdas braille hay tres teclas. La tecla de la izquierda es la tecla correspondiente al Punto 7, la tecla más ancha, en el medio, es la tecla de Espacio, y la tecla de la derecha es la tecla correspondiente al Punto 8.

  Las seis teclas del teclado braille están ubicadas cerca del borde del dispositivo más alejado de usted. De izquierda a derecha, las teclas se denominan Punto 3, Punto 2, Punto 1, Punto 4, Punto 5 y Punto 6. Estas teclas se utilizan para escribir en braille y para introducir comandos. En el centro de la unidad se encuentra el teclado de navegación con cuatro botones direccionales (flechas arriba, abajo, izquierda y derecha) y un botón Seleccionar. Estos botones se utilizan para moverse dentro del libro o archivo y a través de los menús.

  El botón de Encendido, la ranura de la tarjeta SD y el puerto Micro-USB están en un área empotrada en el lado izquierdo del borde posterior del dispositivo. El botón de encendido es de forma cuadrada y sobresale ligeramente. La ranura de la tarjeta SD está identificada por 2 puntos debajo de ella y el puerto USB por un punto.

Cargando el Dispositivo

  Recomendamos cargar el dispositivo completamente antes o durante el primer uso. Para cargar la batería, conecte el extremo pequeño del cable al puerto USB e inserte el otro extremo en el cargador suministrado o en un puerto USB de un computador.

Encendiendo y Apagando

  Para encender el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido durante 2 segundos. Si el dispositivo ya está encendido, al mantener pulsado el botón de encendido durante 2 segundos, se apagará. Si el dispositivo funciona con baterías y no realiza ninguna opción con él durante 10 minutos, se apagará automáticamente para ahorrar energía. El dispositivo activará todos los puntos momentáneamente para indicar su encendido y apagado.

Ajustes de Idioma (Localización)

  Su Lector Orbit 20 viene con soporte para varios idiomas y puede cambiar el idioma de trabajo para satisfacer sus necesidades (conocido como localización). La tabla de traducción predeterminada que se utiliza es ASCII en braille inglés. La tabla en inglés está disponible siempre dentro del dispositivo y puede utilizarse incluso después de realizar la localización. Solo se puede cargar un idioma a la vez que con el inglés.
  Para realizar la localización del Lector Orbit 20, puede crear y cargar los archivos de localización o simplemente cargar los archivos existentes en el dispositivo. Consulte el enlace  http://www.orbitresearch.com/support/orbit-reader-20-support/orbit-reader-localization-download/ para obtener instrucciones sobre cómo crear y cargar archivos de localización.
Una vez que se cargan los archivos de localización, puede cambiar entre archivos para diferentes opciones de idioma. Consulte el manual del Usuario para obtener más detalles.

Leyendo

  El Lector Orbit 20 viene con una tarjeta SD insertada que contiene el Manual del Usuario y el material transcrito en braille que ya se encuentra en ella. Si se retira la tarjeta SD o no hay una tarjeta SD cuando la unidad esté encendida, el Lector Orbit 20 muestra "No hay tarjeta SD”. Para insertar una tarjeta en la ranura, asegúrese de que sus terminales de contacto estén orientados hacia abajo y empújela suavemente hasta que escuche o sienta un clic. Para quitar una tarjeta, presiónela y suéltela.

  Cuando encienda el dispositivo por primera vez, la línea braille muestra el nombre del primer archivo o carpeta en la tarjeta SD. Puede desplazarse por la lista de archivos con los botones de flecha hacia arriba y hacia abajo en el teclado de navegación.

  Para abrir un archivo de la lista para leer, pulse la tecla Seleccionar. Para leer un archivo, utilice los botones de desplazamiento para avanzar o retroceder a través del contenido de los veinte caracteres presentados a la vez. Para salir de la lectura de un archivo y volver a la lista de archivos y carpetas, presione la tecla Punto 7.

Conectando a un Computador o Teléfono Inteligente

  El Lector Orbit 20 puede conectarse a computadores y dispositivos móviles para acceder a todas sus funciones y utilizando braille. La conexión puede realizarse a través de USB o Bluetooth.

  El acceso a las funciones del computador o dispositivo móvil se realiza a través de un programa de software llamado Lector de pantalla. Este software está disponible para todas las plataformas, incluyendo Android, iOS, Windows, Mac OS, Chrome y Amazon FireOS, y ha sido probado para que funcione sin problemas con el Lector Orbit 20. Para obtener más información, consulte el Manual del Usuario.

Creando y Editando Archivos  

  Para crear un nuevo archivo, pulse la tecla Espacio y las teclas de puntos correspondientes a la letra "N" (teclas de puntos 1 3 4 5). Comience a escribir con las teclas Punto 1 a Punto 8.

  Para editar un archivo que esté leyendo, pulse la tecla de Espacio y las teclas de puntos correspondientes a la letra "E" (teclas de puntos 1 5).

  Para salir del Editor, presione la tecla ‘Seleccionar’ dos veces. El cursor desaparece y vuelve al archivo que estaba leyendo. Si ha creado un nuevo archivo, el editor nombra automáticamente el archivo con los primeros 20 caracteres del archivo. Puede cambiar el nombre del archivo si lo desea.

Ajustando sus Preferencias

  El lector Orbit 20 ofrece varias opciones a las que se accede a través de un menú. Esto le permite realizar acciones como verificar el estado de la batería, configurar la forma en que se muestra el braille, etc.

· Para ver el menú, presione la tecla Seleccionar y Flecha arriba
· Para moverse por los elementos del menú, presione las teclas de flecha arriba o abajo
· Para ver las opciones de un elemento en el menú, presione las teclas de flecha derecha o izquierda
· Para seleccionar o deseleccionar una opción, presione la tecla Seleccionar
· Para cerrar el Menú, presione la tecla Punto 7

Para Mayor Información 

  Para obtener la información más reciente, especificaciones, consejos para la solución de problemas, instrucciones de actualización de software, información sobre cuidado y uso, información de garantía e instrucciones más detalladas, visite el sitio web del Lector Orbit 20 en www.orbitresearch.com/or20.

  Si tiene más preguntas o inquietudes que no se tratan en esta Guía de puesta en marcha rápida o en el Manual de Usuario, comuníquese con el distribuidor donde adquirió su Lector Orbit 20.
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