TEATRO CON MAYÚSCULAS


El acceso a la cultura y, más concretamente, al teatro, ha sido siempre, una de las grandes inquietudes de las personas ciegas.


Al amparo de esta inquietud y de la necesidad que sentíamos de concienciar a la sociedad acerca de la importancia de la inclusión social en todos los ámbitos de la vida, se crearon, hace ya más de una treintena de años, compañías formadas por actores y actrices con y sin discapacidad visual, pero con una conciencia clara de extender la cultura y de vivirla intensamente a través de la representación teatral.

Por otro lado, la posibilidad de la audiodescripción en algunos teatros ha favorecido nuestro acercamiento, como unos ciudadanos más, a este arte.


De esta manera, se cierra un círculo: participamos en escena y somos espectadores desde las butacas.


En Euskadi vamos a tener la gran oportunidad de disfrutar, por primera vez, de ocho compañías que, procedentes de distintas Comunidades Autónomas ―incluida la nuestra―, en teatros de Bilbao, San Sebastián, Vitoria-Gasteiz, Barakaldo, Basauri, Éibar, Irún, Leioa y Santurtzi, nos mostrarán lo mejor de un repertorio lleno de esfuerzo, solidaridad, profesionalidad y buen hacer.


Esta XV Bienal de Teatro, que se llevará a cabo del 14 al 17 de enero de 2015, ambos inclusive, es, además de un ejemplo de superación, una muestra de la creatividad que los actores y actrices de estas compañías saben aportar a las obras, y permiten poner de manifiesto una de las numerosas actividades que la ONCE puede realizar gracias a la venta de sus diferentes productos de Juego Responsable y de la solidaridad de la ciudadanía, también de la vasca, que acude diariamente a nuestros vendedores. Por ello, fueron merecedores en 2013 del Premio Max de Teatro Aficionado.


Los actores saben que no hay mejor forma de reconocer su trabajo que llenando teatros. Es por ello por lo que invitamos a las ciudadanas y ciudadanos de Euskadi a entrar en ellos, a emocionarse con las obras que se representan; en definitiva, a 

DISFRUTAR DEL TEATRO.

Basilio San Gabriel Sánchez
SIN LÍMITES PARA LA EXPRESIÓN ARTÍSTICA

El teatro es un arte, y también un elemento integrador de personas y sociedades, porque como apuntaba Denis Diderot, en el teatro “cada uno sacrifica parte de sus derechos en beneficio de los demás y de la armonía del todo”. 
En la antigua Grecia, cuna del teatro Occidental, la democracia y el teatro se desarrollaron de manera simbiótica. El teatro era para los dirigentes de las distintas ciudades y, en especial, de Atenas, algo más que un simple modo de entretenimiento y ritual, tenía un carácter pedagógico; buscaba educar a la ciudadanía en el nuevo paradigma socio-político de la democracia recién nacida. Casi podríamos afirmar que el teatro significó para los griegos lo que un departamento de educación y cultura significa para nuestras sociedades modernas.
Tradicionalmente, la ONCE se ha destacado por ser un referente internacional en la atención integral de las personas con ceguera y en su inclusión social, favoreciendo que participen plenamente de esta manifestación artística. No sólo en calidad de espectadoras y espectadores (como lo hacen con el apoyo de los programas de mano en Braille y sistemas de audio descripción), sino actuando también como creadoras y creadores del hecho teatral, en las compañías de teatro que la ONCE impulsa.
Una representación teatral constituye para una persona con ceguera una forma de demostrar que no hay limitación para la expresión artística. Es más, es sabido que la práctica del teatro colabora en el desarrollo físico y espiritual, así como en la inclusión social de todas las personas.
Vamos a tener este año la oportunidad de celebrar en nuestra Comunidad Autónoma la XV Bienal de Teatro de la ONCE, que se celebrará entre los días 14 y 17 de enero de 2015. 

Compañías de diferentes ciudades nos trasladarán sus propuestas y nosotros tendremos la oportunidad de disfrutar de ellas a lo largo y ancho de Euskadi. 

Os invitamos a que participéis de la creatividad, la armonía y la cohesión social que nos brinda siempre el teatro.
Cristina Uriarte Toledo

Consejera de Educación, Política Lingüística y Cultura del Gobierno Vasco
PROGRAMA DE LA XV BIENAL DE TEATRO ONCE

País Vasco, del 14 al 17 de enero de 2015

BILBAO

Teatro Arriaga Antzokia. Plaza Arriaga, nº 1

14 miércoles. 19:30 h. Inauguración de la Bienal. La visita de la vieja dama, de Friedrich Dürrenmatt. Grupo Muxicas, de Orense. 
Representación con audiodescripción.

Centro de Arte y Cultura AlhóndigaBilbao. Plaza Arriquibar, nº 4
15 jueves. 
12:00 h. Fedra, de Domingo Miras. Grupo Sa Boira, de Palma de Mallorca.

20:00 h. ¡Quién va! Destino Hamlet, de Sergio Peris-Mencheta (versión de En lo más crudo del crudo invierno). Grupo La Luciérnaga, de Madrid.
16 viernes. 
20:00 h. ¡Bang! El vodevil, de Belén Pérez Daza. Grupo Orozú, de Cádiz.

Recogida de invitaciones para cualquiera de las obras, a partir del día 5 de enero, en las taquillas de los teatros y  en la Sedes de la ONCE en Bilbao, C/ Pérez Galdós, nº 11 y en  Barakaldo Avda. de la Libertad, nº27.

SANTURTZI

Teatro Serantes Kultur Aretoa. Plaza Gabriel Aresti, s/n
15 jueves. 
20:30 h.  Las picardías de Scapin, de Molière. Grupo La Ruina, de Albacete.
Recogida de invitaciones a partir del día 5 de enero, en la taquilla del teatro y en la Sedes de la ONCE en Bilbao, C/ Pérez Galdós, nº 11 y en  Barakaldo Avda. de la Libertad, nº27.

EIBAR

Teatro Coliseo. Merkatu Kalea, nº 2
15 jueves. 
19:30 h. Somos tan imbéciles, de Lino Braxe. Grupo Valacar, de La Coruña. 
Recogida de invitaciones a partir del día 5 de enero, en la taquilla del teatro y en las Sedes  de la ONCE en Eibar, C/ Arragüeta, nº 7 y en San Sebastián, C/ Etxaide, nº 14.
LEIOA. 
Auditorium Kultur Leioa. Plaza José Ramón Aketxe, nº 11
15 jueves. 
19:30 h. F. R., una mujer en la sombra, de J. Malanga. Grupo Oroimenak, de San Sebastián.
Recogida de invitaciones a partir del día 5 de enero, en la taquilla del teatro y en la Sede de la ONCE en Bilbao,  C/ Pérez Galdós, nº 11
BARAKALDO. 
Teatro Barakaldo Antzokia. Juan Sebastián Elcano, nº 4
16 viernes. 
20:30 h. ¡Quién va! Destino Hamlet, de Sergio Peris-Mencheta (versión de En lo más crudo del crudo invierno). Grupo La Luciérnaga, de Madrid.
Recogida de invitaciones a partir del día 5 de enero, en la taquilla del teatro y en la Sedes de la ONCE en Barakaldo, Avda. de la Libertad, nº27 y en Bilbao, C/ Pérez Galdós, nº 11
BASAURI
Social Antzokia Basauri. Nagusia, nº 2
16 viernes. 
20:30 h. Fedra, de Domingo Miras. Grupo Sa Boira, de Palma de Mallorca.
Recogida de invitaciones a partir del día 5 de enero, en la taquilla del teatro y en la Sede de la ONCE en Bilbao,  C/ Pérez Galdós, nº 11
IRÚN 

Teatro Amaia Kultur Zentroa. Plaza Pío XII, s/n
16 viernes. 
19:30 h. Amor de don Perlimplín con Belisa en su Jardín, de Federico García Lorca. Grupo Sarau, de Barcelona.
Recogida de invitaciones a partir del día 5 de enero,  en la Oficina de Información Turística de Irún,  Plaza Luis Mariano, nº 3, en la Sede de la ONCE en San Sebastián, C/ Etxaide, nº 14 y en la taquilla del teatro el día de la función.
VITORIA-GASTEIZ

Teatro Principal Antzokia. San Prudencio, nº 29

16 viernes. 
20:00 h. La visita de la vieja dama, de Friedrich Dürrenmatt. Grupo Muxicas, de Orense.


Representación con audiodescripción.

Recogida de invitaciones a partir del día 5 de enero, en la taquilla del teatro y en la Sede de la ONCE en Vitoria-Gasteiz, C/ San Prudencio, nº 18-Bajo.

DONOSTIA -SAN SEBASTIÁN
Teatro Victoria Eugenia Antzokia. Avda. República Argentina, nº 2
Día 17, sábado. 19:30 h. Clausura de la Bienal. ¡Bang! El vodevil, de Belén Pérez Daza. Grupo Orozú, de Cádiz.
Representación con audiodescripción.

Recogida de invitaciones a partir del día 5 de enero, en la taquilla del teatro y en la  Sede de la ONCE en San Sebastián C/ Etxaide, nº 14.

Entrada gratuita limitada al  aforo

Contacto: 944702044
bienalteatro@once.es
www.once.es
MUXICAS, ORENSE

Teatro Muxicas comenzó a funcionar como taller en el año 1998. En el año 2007 Tito Asorey pasó a dirigir el grupo, con quien se consolidó, alcanzando la consideración de compañía teatral de la ONCE en el año 2009, tras el montaje La zapatera prodigiosa de Lorca. A este espectáculo le siguieron Los clavos de plata, Baby Boom en el Paraíso y La boda de los pequeños burgueses. En 2013 el grupo pasa a estar dirigido por Melania Cruz, ayudante de dirección en los montajes anteriormente citados. Su primer espectáculo con Teatro Muxicas es La visita de la vieja dama, de Dürrenmatt.

La visita de la vieja dama, de Friedrich Dürrenmatt
Güllen es un pueblo miserable y decadente situado en algún lugar de Europa en el que sus habitantes, sumidos en una terrible crisis, pasan los días recordando con nostalgia los hermosos y viejos tiempos. La localidad aguarda con impaciencia la visita de su hija más ilustre, la multimillonaria Clara Zachanassian, como vía de salvación para acabar con sus deudas. A su llegada, Clara anuncia que está dispuesta a ayudar a la reactivación de la economía de Güllen con mil millones, lo que convertiría en ricos a todos los ciudadanos, pero las condiciones que pide a cambio se enfrentan con los ideales heredados de sus antepasados.
Reparto

Clara Zachanassian
Mari Carmen Fernández

Alfredo
Severino Pérez

Alcaldesa
Aída Saiz

Maestra, Ciudadano 2
Marina Araújo

Koby
Paco Rodríguez

Cura, Ciudadano 3
Ricardo Rodríguez

Boby, Roby y Periodista
Chechu Salgado

Inspectora de Hacienda, Ciudadano 1, Monaguillo
Andrea Cid

Policía
José Luis Iglesias Pequeño

Equipo técnico/artístico

Diseño y realización de escenografía
Luis Iglesias Luchi
Diseño y realización de vestuario
Yaiza Pinillos

Diseño gráfico
José Lameiras

Iluminación
Tito Asorey

Diseño de sonido
Melania Cruz, Tito Asorey

Técnicos de luces y sonido
Arteficción

Dramaturgia
Tito Asorey

Ayudantes de dirección
Tito Asorey, Andrea Cid

Dirección
Melania Cruz

SA BOIRA, PALMA DE MALLORCA
El grupo SA BOIRA se fundó en el año 1987, y en la actualidad lleva más de 50 montajes. El grupo ha realizado giras prácticamente por toda la Península y sus islas. Ha participado en todas las Bienales ONCE. En el año 1994 participó en el Festival de Otoño de Madrid con la obra Lisístrata, y en el año 1995 participó en el Festival Internacional de La Habana (Cuba) con La jaula. El grupo ha trabajado todo tipo de géneros teatrales, e incluso ha creado varias dramaturgias propias. Sus trabajos son reconocidos en la actualidad, consolidando un público adicto que acude a cada uno de sus estrenos.

Fedra, de Domingo Miras
La acción de esta Fedra, a diferencia de otras versiones, comienza después de la muerte de los protagonistas y, por tanto, son sus espíritus atormentados los que emergen desde los infiernos para contarnos su historia. La pasión desenfrenada de Fedra ante su hijastro Hipólito permite al espectador descubrir una de las versiones más duras y bellas de esta tragedia. Miras imprime un carácter feminista al personaje de Fedra que la hace rebelarse contra todo lo que la somete y buscar un camino que le permita ser ella misma y gozar de su libertad.

Reparto 
Hades
Juan Moreno
Nodriza
Mariló Rivero
Perséfone
Pilar Redondo

Hipólito
Moisés Córdoba
Fedra
Mariola Borrero
Teseo
Hipólito González

Corifeo
Manolo Serrano

Coro 
Carlos Juvert, Felip Cáceres, Alberto López, Carmen Pizá, Xisca Sureda,
Patricia Monzón, María Llobera, Neus Morlà, Antonia Burguera
Equipo técnico/artístico
Iluminación
Mateu Fiol

Escenografía
Bernat Pujol
Vestuario
Bernat Pujol

Confección vestuario
Rafael Pizarro

Maquillaje
Mateu Fiol, Xisca Sureda

Pinturas telón
Matthew Taylor, Bernat Pujol

Codirección
Mateu Fiol, Bernat Pujol

LA LUCIÉRNAGA, MADRID
La Luciérnaga inicia su andadura en 1984 como taller teatral. En octubre de 2010 obtiene premios al mejor director, a la mejor Iluminación y a la mejor escenografía. Entrados en 2011, participa en el XII Certamen de Teatro Clásico «La vida es sueño», obteniendo el primer premio. En 2012 realiza actuaciones tan relevantes como la del Teatro Calderón en Madrid, el Teatro Gayarre en Pamplona o el Auditorium de León, y obtiene el segundo premio, por mayoría, en el XIII Certamen de Teatro Garnacha-Rioja. En 2013 pone el broche final a la XII Edición de la Gala de Entrega de Premios «Pepe Isbert», celebrada en Teatro Circo de Albacete y organizada por la Asociación de Amigos del Teatro de España (AMITE). 

¡Quién va! Destino Hamlet, de Sergio Peris-Mencheta
(Versión de En lo más crudo del crudo invierno)
Víctor Grau, un actor en paro que quiere realizar su sueño: interpretar y dirigir Hamlet, la obra de William Shakespeare. Para ello hace un casting y reúne a un grupo de actores singulares para representar la obra en la vieja iglesia de un pueblo llamado Esperanza. Allí se enfrentarán a una serie de contratiempos que harán difícil su proyecto. 

Crítica en clave de humor de los actores y de todo el mundo que les rodea. Un mundo donde el dinero y la fama a veces ponen en tela de juicio la verdadera vocación del actor. Donde los sueños y «el amor al arte» desaparecen a golpe de talonario. Aunque a algunos se les ha metido tan dentro el veneno del teatro que se mantienen fieles a sus sueños. El teatro... el sueño... de una pasión. 

Reparto

Toni Urquiza
José García Gonzalo Gato
Victor Grau
Agustín González
Carlos Capri
Fernando Manuel Lozano Sáez Pupi
Fatch
Esther Higueras

Vicente Prado
José Eduardo La Fuente
Carmen Tolosa
Ascensión Mayoral Mansilla

Manuela Peña
Elena Peralta Valero

Paquito Ventura
Joan Manuel Jiménez

Ricardo Mora
Rubén Ruiz

Nina
Pilar Sánchez Ara
Nano Grau
Agustín Sasián

Actriz disléxica
Dolores Robles Sánchez

Equipo técnico/artístico
Iluminación
Francisco Villar Saro
Escenografía
La Luciérnaga
Vestuario
María Vázquez
Música
Rubén Ruiz
Ayudante de dirección
Agustín Sasián
Dirección
Víctor Duplá
LA RUINA, ALBACETE
La trayectoria del grupo, formado por afiliados a la ONCE, da comienzo en 1990 con el montaje El banquero y el teatro, de José M.ª Bastos. Desde entonces, y hasta 2005, han representado Aquí no paga nadie, de Darío Fo; La importancia de llamarse Ernesto, de Oscar Wilde; Madre, el drama padre, de Jardiel Poncela, y Tres farsas, de Chejov. A lo largo del año 2005, Don Quijote.

En una segunda etapa, destacaríamos los siguientes títulos: Vámonos, marqués, vámonos, de Jorge Goldenberg; La venganza de la Petra, de Carlos Arniches; Una de entremeses, de los Hermanos Álvarez Quintero y Alejandro Casona, y La locura de don Juan, de Carlos Arniches.
Las picardías de Scapin, de Molière

Cuenta la historia de dos jóvenes adinerados de Nápoles que, en ausencia de sus padres ―ricos comerciantes―, se enamoran de quienes no les corresponde: Octavio, de la huérfana Jacinta, con quien además se casa a escondidas, y Leandro, de una supuesta gitana egipcia, Cerbineta. El embrollo se produce cuando los padres regresan y amenazan con desbaratar esos amores. Ahí es donde entra en juego la astucia de Scapin, quien decide ayudar a los jóvenes. La trama prevé para estos un final feliz, bien diferente del que le espera a Scapin, «perdonado» a regañadientes por los señores. 
Reparto 

Octavio
Raimundo García

Silvestre
Julio Soriano

Scapin
Domingo López

Arganto
José María Sánchez

Jacinta
Pepa García

Geronte
Gonzalo Mora

Carlo
Alfonso Crespo

Cerbineta
Isabel Ortiz

Leandro
Ginés Sánchez
Nerina
Laura Ruiz

Equipo técnico/artístico
Iluminación
Ginés Ruiz Sánchez

Escenografía
Raimundo García

Vestuario
Taller Abuela Santa Ana
Música
Francisco Pérez Sánchez

Dirección
Francisco Pérez Sánchez

VALACAR, LA CORUÑA
Valacar nació en el año 1989 como taller de teatro, y pronto se convirtió en compañía teatral, siendo el primer grupo de teatro de ciegos de Galicia. Con Valacar se han formado más de 40 actores, la mayor parte de ellos con ceguera o con discapacidad visual grave. Entre sus montajes, destacan farsas y comedias como Romería ás covas do demo, Farsa Plautina, Lisístrata, Los clavos de plata y Somos tan imbéciles. En su trayectoria montando espectáculos han hecho reír, pensar, llorar... y nos demuestran que la integración de los ciegos en la sociedad también es posible gracias a la cultura y a las artes escénicas. 

Somos tan imbéciles, de Lino Braxe
Somos tan imbéciles es el título de una obra de teatro, pero, al mismo tiempo, es el título de un programa de televisión. Un programa vespertino, a la manera de esos magazines en los que se incluyen conexiones internacionales y nacionales, así como concursos y entrevistas con personajes de la actualidad. En la obra participan doce actores y la música se interpreta en directo, lo que da una gran agilidad a los textos. 
Reparto

Pianista, Monseñor
Antonio Rumbo Lozano

Presentadora
Yesica Val Fresco

Obama, Presentador
Felipe Cotelo Rodal

Kerry
Manuel Carballido González

Probadora de alimentos
Ana María Docampo Canosa

Díaz Ferrán, Marcial
Ángel Mangas Martín

Bárcenas
Héctor Fraga Sánchez

Pepa
Luz Míguez Valdomir

Lucía
Norma López Dovale

Manma, Concursante
María José Vidal Castro
Universitaria
Trinidad Canosa Díaz

Funcionaria, Propietaria del restaurante
Maite San Juan Costa
Equipo técnico/artístico
Iluminación
Pocho Taxes
Escenografía
Rodrigo Roel
Vestuario
Valacar
Maquillaje
Manuela Varela
Ayudante de dirección
Manuela Varela
Texto
Lino Braxe
Dirección
Lino Braxe
OROIMENAK, SAN SEBASTIÁN
Oroimenak nace en el año 2004 como grupo de teatro tras una experiencia en Taller de teatro de 12 años, con la puesta en escena de Maribel y la extraña familia. Desde entonces, el grupo ha puesto en escena diez obras de teatro y ha realizado una centena de actuaciones en más de 50 espacios escénicos de la Comunidad Autónoma Vasca, Cantabria y Navarra.
F. R. Una mujer en la sombra, de J. Malanga

La obra saca a la luz la vida de una gran mujer, Franca Rame, actriz, dramaturga, productora, política..., cuyo valor quedó eclipsado fuera de Italia ―donde era archiconocida y apreciada― por la fama de su marido, el premio nobel de literatura, Darío Fo.

Reparto

Franca Rame
Marisa Elizondo

Presentador
Miguel Elua

Darío Fo, Cura
Armando López
Jacoppo Fo, Alumno
José Mari Martín

Mujer sola
Ana Domingo

Vecina
Nora Blanco

Argentina, Eva-alumna
Isa Aguirrezabala

Antonia-alumna
Ione Otaegui

Pío-alumno
Juantxo Etxeberria

Presentadora, Monitora
Pili Saiz

Joven-alumna
Arantxa Calvo

Madre pasota 1
M.ª Jesús Etxebeste

Madre pasota 2
Begoña Manterota

Equipo técnico/artístico
Escenografía
Josema Langara

Vestuario
Oroimenak

Música
Josema Langara
Técnico de luz y sonido
Paco Maturana

Producción
Arantxa Olazabal, Maite Barroso
Fotografía y vídeo
Iñaki Blanco

Dirección
Josema Langara

OROZÚ, CÁDIZ
El grupo Orozú nace en el año 1993, dentro del movimiento teatral ONCE, en Cádiz. Su teatro se define con el estilo propio de las gentes del sur: espontaneidad, frescura, divertimento, etc. Una amplia trayectoria en estos 21 años: representaciones en todo el territorio nacional, así como numerosos premios y participaciones en festivales y certámenes nacionales e internacionales. Ha realizado 20 montajes, tanto revisando y actualizando clásicos, como de creación propia. En el montaje actual ¡Bang! El vodevil, se muestra la más cruda realidad bajo el prisma del humor.

¡Bang! El vodevil, de Belén Pérez Daza
Es la historia de una decepción, de una ilusión, de un coger el toro por los cuernos, de un tirar palante, de una rebeldía, de unos principios y de mucho más. Todo ello a través de unos disparatados personajes, cercanos y tiernos. Todos ellos conforman ¡Bang! Sus vidas se mezclan, se completan, se superponen y, como los afluentes, desembocan en un mismo río, donde el espectador será testigo y partícipe con su risa o carcajada. El final se reserva para cada espectador en la intimidad de su hogar y su ordenador.
Reparto

Marta
Belén Pérez Daza

Vasyl
José Manuel Gómez Sanjuán
Carmen
Eva María Chouza Márquez

Damián
Francisco Olmedo Camacho

Adela
Margarita Flores Vivas

Fran
Juan Luis Payán Ramírez

Fernando
Benjamín Colomer Magallón

Fermín
Ceferino Jorge Guzmán

Policía
Guillermo Payán Ramírez

Equipo técnico/artístico
Escenografía
Artifex

Utillería
Malpaso

Vestuario
Talleres Sofía
Grabaciones
Estudios Kadifornia

Técnico sonido
Mariano Ordoñez

Técnico de luces
Dolores Sabajanes

Proyecciones
Macarena Velázquez

Dirección
Andrés Alcántara Giménez

SARAU, BARCELONA
Sarau nació en la década de los 70 con el nombre de Arco Iris. Posteriormente ―y después de haber representado un sinfín de obras de comedia y entretenimiento―, en 1994, y bajo la dirección de Esteve Ferrer, el grupo pasa a llamarse Sarau, cambia su estilo y se moderniza. Con el musical Glups, de Dagoll Dagom, inauguraron la V Muestra Estatal de Teatro ONCE. A partir de entonces y hasta la fecha el grupo ha seguido su singladura con diferentes directores que han hecho posible que Sarau tenga una gran aceptación en Cataluña. En 2005 y hasta 2008, la dirección estuvo en manos de Xavier González. A partir de su marcha, el grupo sufrió varios cambios de director. Desde esta temporada, Arturo López ha cogido las riendas de Sarau.
Amor de don Perlimplín con Belisa en su jardín, de Federico García Lorca
Don Perlimplín, urgido por su vieja criada Marcolfa, se deja convencer por esta y pide en matrimonio a la hermosa Belisa, quien, a su vez, se ve empujada por su madre al matrimonio. En la noche de bodas, Perlimplín experimenta la inmensidad del amor y del tormento. Belisa ha recibido la visita de cinco amantes.
La figura de un misterioso joven, envuelto en una inmensa capa roja, se apodera de la pasión de Belisa... La Luna, presa de escándalo, se oculta tras un velo rojo...

Reparto

Don Perlimplín
Juan Casanova

Belisa
Ana Brassó

Marcolfa
Nuria Anguera

Madre, Duende
Mercedes Losada

Duende
Julia García

Duende
Manuel Colet

Equipo técnico/artístico

Iluminación
Ignacio Miranda

Escenografía
David Galán

Música
Arturo López, Raúl Varo

Dirección
Arturo López

