XIV BIENAL DE MÚSICA ONCE

CASTILLA-LEÓN

5 al 8 de marzo de 2014

SALUDA
Delegado Territorial de la ONCE en Castilla-León
Los ciudadanos de Castilla y León estamos de enhorabuena: ha llegado el momento de permitirnos hacer un paréntesis en nuestras ajetreadas vidas para disfrutar del arte de la música, de la mano ―en esta ocasión― de los extraordinarios grupos de música apoyados por la ONCE.


Tenemos el placer y el honor de ofrecer a nuestra Comunidad Autónoma la XIV Bienal de Música de la ONCE, la cual nos trae diferentes aromas musicales de otras tierras hermanas (Valencia, Vigo, San Sebastián, Madrid, Huelva y Córdoba), y que, a lo largo de cuatro días, nos van a deleitar con música y canciones de todos los tiempos, tocadas y cantadas por personas ciegas, en este caso verdaderos artistas profesionales que han dedicado buena parte de sus vidas a estas nobles artes.


Desde la ONCE venimos apoyando de forma decidida, desde hace ya 75 años, el acceso de las personas ciegas al arte, a la cultura, al disfrute del ocio y el tiempo libre en las mismas condiciones que cualquier ciudadano, que cualquier persona, en definitiva, lo que denominamos Inclusión Social, con mayúsculas. Y qué mejor manera que apoyar este objetivo social que dando oportunidades de hacer, de poder, de ser, en definitiva, protagonista de tus propios deseos y vocaciones.


Os invitamos a todos, los que en el día a día nos acompañáis con multitud de gestos, como comprar el cupón ―sin lo cual la ONCE no podría ser ni hacer―, a disfrutar del 5 al 8 de marzo de este evento cultural importante, que nos ilusiona a tantas personas. Compartamos pues esa ilusión.


Por último, no quisiera dejar de agradecer a tantas personas e instituciones (Junta de Castilla y León, ayuntamientos, diputaciones, universidades, medios de comunicación, etc.) el decidido apoyo demostrado para con esta iniciativa cultural, nuestra XIV Bienal de Música ONCE, sin el cual todo esto no sería posible.


Un afectuoso saludo:

Ismael Pérez Blanco

Delegado Territorial de la ONCE en Castilla-León
SALUDA
Presidente de la Comunidad Autónoma de la Región de Castilla y León
La celebración en Castilla y León de la XIV edición de la Bienal de Música que la Organización Nacional de Ciegos Españoles, ONCE, lleva impulsando desde el año 1988 se configura no sólo como un importantísimo acontecimiento de índole cultural, sino que aglutina otros muchos valores de carácter social que nos hace alegrarnos doblemente a la hora de recibiros en nuestra tierra. El pasado año 2013 la ONCE se hizo merecedora del Premio Príncipe de Asturias a la Concordia, galardón que valoró especialmente sus más de tres cuartos de siglo dedicada a realzar la dignidad y calidad de vida de millones de personas con discapacidad en España, promoviendo su integración social, así como el servir de ejemplo a numerosas iniciativas internacionales que han seguido su valiosa experiencia. Y desde luego que nosotros, como la inmensa mayoría de la sociedad española, nos unimos a ese reconocimiento.

La Junta de Castilla y León se siente orgullosa de poder colaborar en la celebración de esta Bienal de Música, una exitosa iniciativa de la ONCE que ya ha recorrido con anterioridad otros trece territorios y que nos permite mostrar nuestro compromiso con el admirable papel que desempeña esta organización, así como nuestra histórica tradición artística y musical.


Algunos de los auditorios más emblemáticos de las nueve capitales de provincia de la Comunidad Autónoma han sido los escenarios elegidos para disfrutar de un total de once actuaciones programadas a lo largo de cuatro días, durante los cuales actuarán grupos de diversas comunidades autónomas del territorio español, incluidos varios de nuestra tierra. Grupos de altísimo nivel interpretativo que surgen al amparo de la propia organización y que ponen de manifiesto la estrecha vinculación que la ONCE ha mantenido desde siempre con el mundo del arte, y en este caso de la música.



Bienvenidos todos ellos, sus acompañantes y el público en general a esta magnífica oportunidad que nos brinda la ONCE para disfrutar de la música y todo lo que ésta es capaz de transmitirnos.

Juan Vicente Herrera

Presidente de la Junta de Castilla y León

GRUPOS PARTICIPANTES

Orquesta de plectro Rodríguez Albert (Huelva)
Director: Joaquín Núñez Santos
La orquesta de plectro Rodríguez Albert es un grupo de cámara que interpreta música clásica utilizando los tradicionales instrumentos populares españoles ―bandurrias y laúdes— con acompañamiento de guitarra clásica, y está integrado por una docena de músicos, la mitad de ellos discapacitados visuales.

La agrupación, que puso en marcha en 1985 su actual director, Joaquín Núñez Santos, celebró en 2010 sus bodas de plata, acontecimiento celebrado con un amplio programa de conciertos en distintos escenarios españoles y que culminó con el concierto que cerró la gira en el Gran Teatro de Huelva.

A lo largo de este cuarto de siglo, la orquesta Rodríguez Albert ha ofrecido una gran cantidad de actuaciones en las salas más emblemáticas del país, como el Teatro Falla, en Cádiz; el Teatro Principal, de Valencia y Castellón; el Teatro Rosalía de Castro, en La Coruña; el Teatro Campoamor, en Oviedo; el Teatro López de Ayala, en Badajoz; el Gran Teatro, en Huelva; el Palacio de Congresos y Exposiciones, de Huelva y Sevilla, etc., en lugares de gran significación y en eventos de especial importancia, como su actuación en El Palenque de la Exposición Universal de Sevilla, o su actuación en el Carmen de los Mártires, de la Alhambra granadina, con ocasión del acto de apertura del Primer Congreso Internacional de Servicios Sociales. Actuó también en varias ocasiones para Canal Sur de televisión, en el patio central de la Asamblea Regional de Cantabria (Santander) o en el salón de Plenos del Ayuntamiento de San Sebastián, etc.

Ha sido invitada a participar en certámenes, muestras y festivales específicos para estos instrumentos, tanto a nivel regional como nacional e internacional. Como ejemplos, pueden señalarse el Festival de Cájar en Granada o el de Segorbe en Castellón ―donde actuó como Orquesta invitada de Honor―, y los internacionales Francisco Tárrega, en la ciudad de su nacimiento ―Villarreal de los Infantes, en  Castellón―, o el más importante a nivel mundial: el Festival Internacional de La Rioja, en Logroño.

El grupo se define como amateur, pues ninguno de los músicos que lo componen se dedica profesionalmente a la música, aunque la afición les impulsa y les ha llevado a conseguir metas muy significativas dentro de su especialidad.

Joaquín Núñez Santos, fundador y director de la Orquesta Rodríguez Albert, estudió solfeo y guitarra en el Conservatorio Superior de Música de Sevilla. Desde muy joven, su afición le acercó a los instrumentos de púa, especializándose en ellos, y, como consecuencia, en las agrupaciones que combinan la púa con la guitarra.


Formó parte de la antigua Orquesta de Pulso y Púa de la ONCE de Sevilla y Córdoba. Fuera de la ONCE, ha dirigido numerosas agrupaciones en esas dos provincias.

Dado el escaso repertorio original que existe para este tipo de agrupaciones, desde hace muchos años realiza sus propias transcripciones y adaptaciones para orquesta de pulso y púa. 

Fue miembro fundador de la Federación Española de Guitarra e Instrumentos de Plectro, FEGIP.

En la actualidad, además de la Orquesta Rodríguez Albert, dirige en Huelva la Orquesta de Pulso y Púa del Centro de Día de Mayores Mora Claros y, también ―de forma más irregular en el tiempo―, mantiene un trío donde actúa como bandurria, junto a laúd y guitarra.

Coral Cidade de Vigo, Vigo
Director: Javier Santalices Silva

Fue fundada en el año 1957 por un grupo de personas con discapacidad visual, y actualmente está constituida por 40 voces, de las cuales la mayoría son personas con alguna discapacidad visual. Su repertorio abarca polifonía religiosa y profana de todas las épocas y países (Renacimiento, Barroco, Clasicismo, Romanticismo y siglo XX). También dedica atención a la música popular de todo el mundo, especialmente a la gallega.

La coral ha realizado, en estos 56 años de historia, múltiples conciertos y recitales por toda la geografía española y portuguesa, participando en diversos certámenes corales. Ha realizado grabaciones en las que ofrecen una muestra de su repertorio, tanto de música folclórica como religiosa, y montado obras con orquesta (Misa Breve, de Mozart, KV 140) en Vigo, Salamanca y Ciudad Rodrigo, que fue grabada en directo en el Monasterio de Poio en Pontevedra. 
Con motivo del Año Internacional de las Personas con Discapacidad celebrado en Madrid, actuó en el Teatro Monumental, así como en la Plaza de la Quintana, en Santiago de Compostela, dentro de los actos de celebración del Día de Peregrinación de las Personas con Discapacidad, Jacobeo 2010.

Javier Santalices Silva nace en Vigo, Pontevedra. Realiza sus estudios de Magisterio con la especialidad de Educación Musical en la Facultad de las Ciencias de la Educación y del Deporte de la Universidad de Vigo. Continúa su formación como guitarrista clásico en el Conservatorio Superior de Música de Vigo. 

Realiza cursos y asiste a clases magistrales con músicos y pedagogos como Susa Herrera, Emilio Molina, Xosé Oliveira, Lex Eisenhardt, Norma Lutzemberger, Stefano Viola, Claudio Gabis, etc. Su participación en el mundo coral abarca desde su estancia en el Coro Universitario de Vigo (con el que grabó, participando como solista, Ai dos que levan no bico un cantar) hasta la formación del coro de cámara Vocal Arsis, pasando por la dirección del coro del IES Rosais II o la misma coral Cidade de Vigo. 

Participó en diversos concursos corales, como el XXIX Certamen Coral Internacional Villa de Avilés (3.er premio) o el X Certamen Coral de Panxoliñas de la Catedral de Tui (2.º premio), entre otros. También escribe música para diferentes grupos instrumentales y vocales, que sonaron en diferentes países de nuestra comunidad europea. Como guitarrista, participa actualmente en la agrupación folclórica Moxenas Musical Galego, y como guitarrista clásico, trabajando en la grabación de un nuevo disco con el reconocido violinista Francisco Juncal.

Orfeón Fermín Gurbindo, Madrid
Director: Carlos Gómez Álvarez
Surge a finales de 1988 de la genial batuta de Carlos Gómez Álvarez, músico profesional de la ONCE capaz de hacer compatible la enseñanza de la técnica vocal con la dirección de esta agrupación musical. Tras varias selecciones y etapas, se va conformando un grupo de unas cincuenta personas que constituyen el Orfeón. De estos componentes, más de la mitad son ciegos y deficientes visuales afiliados a la ONCE, quienes, sin ser profesionales, derrochan entusiasmo, después de sus respectivas jornadas de trabajo, para ensayar tres o cuatro veces por semana. El Orfeón Fermín Gurbindo puede hacer gala de un variado y amplio repertorio de obras. Son numerosas las ofertas para intervenir en certámenes, concursos, conciertos, semanas culturales… En todas estas actuaciones se demuestra, en todo momento, la calidad de las voces y la magnífica conjunción entre ellas.

Ha realizado numerosos conciertos en diferentes catedrales, como las de Burgos, Madrid, Santander, Nôtre-Dame de París y Salzburgo (Viena). Recitales en el Teatro Principal de Alicante, en el Auditorio Nacional, el Teatro Monumental de Madrid y en el Teatro María Matos de Lisboa, entre otros. Ha participado en las Muestras Estatales de Agrupaciones Musicales de la ONCE celebradas en distintas provincias españolas.

Ha llevado a cabo grabaciones con RTVE y han editado dos CD de larga duración, titulados Orfeón Fermín Gurbindo en concierto y 10.º Aniversario Orfeón Fermín Gurbindo.

Ha recibido varios premios a lo largo de su trayectoria, entre los que cabe destacar: 

· 1992 - IV Certamen de Masas Corales de Autor, La Rioja, donde obtuvo el tercer premio.

· En 1993 - III Certamen de Música Castellana de la Villa de Griñón, donde obtuvo el premio a la mejor canción castellana.
· En 1998 - VIII Certamen de la Canción Castellana, Villa de Griñón, donde se consiguió el segundo premio. También participó en el III Concurso de Villancicos de Alcorcón, en Madrid, alcanzando el segundo premio.

· En 2002 - Concurso de Villancicos Joaquín Vilumbrales de Alcorcón, Madrid, donde obtuvo el primer premio.

Últimamente, ha actuado en la Basílica Nuestro Señor Jesús de Medinaceli de Madrid y en el Auditorio de San Francisco de Ávila, con motivo de la inauguración de las Jornadas Internacionales Ciudades Patrimonio de la Humanidad 2011.

Carlos Gómez Álvarez cursó sus estudios musicales en el Real Conservatorio Superior de Música de Madrid, ampliándolos posteriormente en Italia. Formó parte de la Agrupación de Música de Cámara de la ONCE. Realizó conciertos como tenor lírico por toda la geografía nacional y grabó dos discos de larga duración con repertorio de canciones españolas y romanzas de zarzuelas. Desde 1988 ejerce como director del Orfeón Fermín Gurbindo.

Orquesta de plectro Ciudad de los Califas, Córdoba
Director: Rafael Romero Gil

Se fundó en la ONCE de Córdoba, y tras casi sesenta años de existencia ha tenido diferentes directores. El nombre actual de la Orquesta Ciudad de los Califas procede del año 1995. La Orquesta ha realizado conciertos patrocinados por el Ayuntamiento y la Diputación de Córdoba, y ha actuado en numerosas ciudades de la Comunidad andaluza. En el año 2000 participó como grupo invitado en el XII Festival Orquesta de Pulso y Púa Villa de Chiva. Ha participado en festivales internacionales de plectro, ha realizado giras por la Comunidad Valenciana, Castilla-La Mancha, Galicia y Madrid. Ha sido seleccionada para participar en todas las Muestras Estatales de Música organizadas por la ONCE.

Esta orquesta, junto con el resto de grupos de plectro apoyados por la ONCE, es miembro fundador de la FEGIP, Federación Española de Guitarra e Instrumentos de Plectro.

Ha grabado tres discos compactos con repertorio clásico y popular.

Rafael Romero Gil es profesor superior de Instrumentos de Púa (bandurria, laúd y mandolina) por el Conservatorio Superior de Música de Murcia, director de la Orquesta de plectro del Real Centro Filarmónico Eduardo Lucena (Córdoba), director del Real Centro Filarmónico Guadiato y Sierra de Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba). También cabe destacar que es componente de la Orquesta Roberto Grandío, de Madrid. Además, imparte clases de Secundaria y en la Escuela Universitaria de Magisterio de Córdoba. Desde 1991 lleva la batuta de la Orquesta Ciudad de los Califas, de la que anteriormente había sido uno de sus componentes.

Coral Alaia, San Sebastián
Director invitado: Iñaki Cárcamo Garmendia

Se fundó en Donostia en el año 1991, en el seno de la ONCE, bajo la dirección de una de sus miembros, Araceli Aguado Sancho. Desde sus inicios, los componentes de la coral han actuado bajo la dirección de diferentes batutas a lo largo y ancho de la geografía española, habiendo tenido oportunidad también de hacer sonar sus voces fuera de ella, siendo destacables algunas de sus actuaciones a nivel internacional, como las ofrecidas en Viena o en la Basílica de San Pedro del Vaticano. El coro está compuesto por más de treinta voces, siendo la mitad de ellas personas con discapacidad visual, y su repertorio abarca obras de diferentes estilos, épocas y estéticas, desde espirituales americanos, hasta piezas africanas, sin dejar de lado obras del folclore vasco, habaneras o del ámbito clásico sacro, entre otras. Actualmente, cantan bajo la dirección de la joven letona Vineta Iglesiasa, gracias a la cual el repertorio ha sido ampliado con piezas de diferentes culturas.

Vineta Iglesiasa es natural de Letonia. Está especializada en Pedagogía del Lenguaje y de la Educación Musical, además de Dirección Coral y técnica vocal. Posee amplia experiencia, habiendo cantado y dirigido coros tanto en su país de origen como en el País Vasco. Está al frente de la Coral Alaia desde 2009. 

Coral Allegro, Valencia

Director: Julio Hurtado Llopis

La Coral Allegro de la ONCE de la Comunidad Valenciana fue fundada en el año 1982 en el seno del colegio de niños y niñas ciegos y deficientes visuales, ampliándose en 1988 con otros componentes ajenos a la ONCE.
Ha actuado por toda la geografía española, destacando su participación en el Festival de Benidorm (1993), donde obtuvo el primer premio; el concierto ofrecido en el Camp Nou de Barcelona junto a los Tres Tenores; la actuación en el Teatro Monumental de Madrid promocionando el Año Europeo de las Personas con Discapacidad; el homenaje por el 11-M en el Polideportivo Daoíz y Velarde de Madrid y la serie de conciertos ofrecidos en Madrid, Barcelona y Valencia, presentando la mascota paralímpica (2004).
La Coral Allegro ha participado también en las Europeades de Libourne, Rennes y Horsens; en el Festival de Música para Jóvenes de Gaia (Portugal); en la ceremonia de investidura del Presidente del Parlamento Europeo, en Estrasburgo; en la Expo 98 de Lisboa y en los congresos de la ISME en Tenerife (2004), Pekín (2010) y Salónica (2012), y ha cantado en diversos escenarios de Francia, Holanda, Hungría y Serbia, así como en el festival Hearts Harmony de Europa Cantat.
Entre sus espectáculos más importantes encontramos La Coral Allegro canta y cuenta a W. A. Mozart, Ilusión, ONCE años allegrando, Una experiencia psicomusical, Algo más que un clásico concierto, Suite de Navidad y Cantando a Miguel Hernández. 
La Coral ha grabado cinco discos compactos: ONCE Años Allegrando (1996), Hair (2000), ONCE temas de Beatles (2004), ONCE noches sin dormir (2006) y Allegro de Cine (2009). En este momento está ultimando su sexto disco, en el que la coral canta conocidos temas del panorama musical español junto a consagrados artistas, como Miguel Ríos, Diego el Cigala, Rosa León, Soledad Jiménez, Bisbal y Pilar Jurado, entre otros, y cuya recaudación será donada a un fin social.

Julio Hurtado Llopis, Profesor de la Universitat de Valencia, es licenciado en Psicología y en Historia y Ciencias de la Música, maestro de educación musical y especial, y profesor de canto. Ha dirigido, entre otros, el Coro Polifónico de la Sociedad Musical de Alboraia, el Coro de la escuela Les Carolines y el Coro Veus Juntes de Quart de Poblet. Además de dirigir actualmente la Coral Polifónica de La Canyada, la Escola Coral de Torrent y el Coro de L’Eliana, es director de la Coral Allegro ONCE Valencia desde su fundación.

Coro Ángel Barja JJMM-ULE, León
Director: Aitor Olivares García
El Coro Ángel Barja nace en febrero de 1991 por iniciativa de la Concejalía de Cultura del Ayuntamiento de León con el propósito de dar cabida a jóvenes estudiantes dentro del mundo coral. Tomó el nombre de Ángel Barja como homenaje a este ilustre músico nacido en Orense en 1938 y fallecido en León en 1987, y que desarrolló buena parte de su actividad musical en esta ciudad.

Su director fue, desde su fundación en 1991, José Vilval Ángel Sarmiento, hasta el año 2001, cuando se encarga del coro Aitor Olivares García.

Su repertorio trata de cubrir épocas tan distantes y diferentes como el Renacimiento y la actual, si bien, durante los últimos años centra sus esfuerzos en las músicas desarrolladas en las diferentes culturas y estilos de los siglos XX y XXI, y en encargar y difundir obras del folclore leonés.

En octubre de 2003 se integra en Juventudes Musicales de León y pasa a formar parte del convenio de colaboración cultural entre Juventudes Musicales y la Universidad de León.

De los numerosos programas que avalan su existencia cabe destacar su actuación en varios festivales internacionales: IX Festival Internacional Chants et Musiques du Monde (Francia); Ciclo de Conciertos de Semana Santa y Pascua en Oporto (Portugal), o la 34.ª Ressegna Internacional di Capella Musicalle en Loreto (Italia).

Varios son los premios que jalonan su existencia, de los que cabe destacar:

· Primer premio en el Certamen Villa de Avilés en 2006.
· Primer premio en el Certamen de Zumárraga 2007.
· Primer premio en el Certamen de Molina de Segura 2007.
· Segundo premio en el Gran Premio Nacional de Canto Coral 2008, realizado en Zumárraga.
· Premio en la modalidad de Polifonía en el Gran Premio Nacional de Canto Coral 2009 que se celebró en San Vicente de la Barquera.
· Premio en la modalidad de folclore en el Gran Premio Nacional de Canto Coral 2010, que se celebró en Zaragoza.
· Segundo premio en el Certamen Villa de Avilés 2010.
· Tercer premio en el Certamen Coral de Ejea de los Caballeros 2013.
En octubre de 2010 participó en el XXVII Festival Internacional de Órgano que se celebró en la catedral de León, recuperando música del archivo catedralicio de los maestros de capilla de la misma en el siglo XVIII.
A lo largo de los meses de marzo y abril de 2011 y en el mes de marzo de 2012 participó con varios conciertos en el XXIII Memorial Ángel Barja, ciclo que se celebra cada año en la provincia de León.

En noviembre de 2011 comienza su andadura el nuevo Coro Juvenil Ángel Barja, bajo la dirección compartida de Elena Fernández Delgado y Aitor Olivares García.
Coral Capilla Clásica de Soria-San José, Soria

Director: Jesús César Barriales Fernández
Comienza su andadura en abril de 1997, de la mano de su actual director y fundador, D. Jesús César Barriales Fernández. Actualmente lo forman 24 componentes. De sus actuaciones, cabe destacar las celebraciones religiosas más relevantes en Soria capital; el estreno de la Misa Savaria, del Dr. Sebastián Moll de Alba, en Soria y Madrid, con la asistencia del compositor; la interpretación de los coros de Antígona y de La flauta mágica, y el Encuentro de música sacra de Caravaca de la Cruz (Murcia), en representación de Castilla y León, en abril de 2006. Ese mismo año participaron en el XVIII Ciclo polifónico Castillo de Alcañiz, llevaron a cabo dos encuentros corales internacionales en Soria y conciertos sacros en el pregón de la Semana Santa. Colaboran asiduamente con la Hermandad de Donantes de Sangre, Unicef, Manos Unidas, Universidad-Campus de Soria, UNED, Escuela Oficial de Idiomas, los encuentros corales de Soria y provincia, intercambios con otros coros, conciertos navideños, etc. En lo relativo a conciertos y subvenciones, cuenta principalmente con el apoyo del Excmo. Ayuntamiento de Soria, Concejalía de Cultura.

Coral San Leonardo, San Leonardo de Yagüe. Soria
Director: Jesús César Barriales

Se constituye en mayo de 1997 con el patrocinio del Excmo. Ayuntamiento de San Leonardo de Yagüe y la colaboración de la parroquia de la villa, bajo la dirección del mismo director que el de la Capilla clásica de Soria-San José.

Participa en todas las actividades de tipo religioso de San Leonardo. Ha actuado en León, Zaragoza, Covadonga, Riaño, Aguilar de Campoo y otras localidades de Castilla y León. Celebró su X aniversario con un homenaje a Antonio Machado en Cataluña y Colliure. Ha sido anfitriona de los tres encuentros corales Villa San Leonardo. 
Estas dos corales protagonizan el Primer Ciclo de Conciertos de Música Coral en las Iglesias, con motivo de Las edades del hombre en 2009; el II Ciclo de Música Coral en el camino Jacobeo castellano-aragonés en 2010 y 2011, y el estreno europeo de la Cantata de la misa de la Tierra sin males, de Pere Casaldáliga, con presentación de D. Federico Mayor Zaragoza y acompañamiento del grupo Zafra de música tradicional. 

Zafra-folk. Soria Ha sido un grupo con una amplia trayectoria. En sus más de 25 años ha dejado nueve trabajos discográficos editados y actuado en más de mil escenarios, habiendo dado conciertos en la República Checa, en Francia y Portugal. Esporádicamente, se vuelve a reunir para acompañar musicalmente a las corales con las que, desde su estreno, vienen interpretando esta Cantata de la Tierra sin males.
PROGRAMA
Miércoles, 5 de marzo

20:00 h

VALLADOLID

Concierto de apertura 

Teatro Zorrilla. Plaza Mayor, 9
ORQUESTA DE PLECTRO

RODRÍGUEZ ALBERT

Huelva
Director: Joaquín Núñez Santos
Serenata española


J. Malats

Torre Bermeja (Serenata)

I. Albéniz

Recordando a los Beatles (2)

J. Lennon, P. McCartney

Vals, de la Suite Masquerade 
A. Khachaturian

CORAL CIDADE DE VIGO

Vigo
Director: Javier Santalices Silva
Blanco Velero

M.ª Carmen Díaz Lasso, Juan Hernando Sanz

Airiños, airiños, aires


A. Jausarás

A claire benediction


John Rutter

Love story

Francis Lai (arr. coral José L. Blasco

Un beso y una flor

J. L. Armenteros, P. Herrero Ibarz (arr. coral Constantí Sotelo)

Eres tú

Juan Carlos Calderón (arr. coral Javier Santalices)

ORFEÓN FERMÍN GURBINDO

Madrid

Director: Carlos Gómez Álvarez

Atardecer




Sergio Domingo

El baile




Eduardo M. Torner

El roble y el ombú


S. Garci-Arceluz

El reloj




Roberto Cantoral

Te quiero




A. Favero

Bahía de Txingudi


Txema Cariñena

Jueves, 6 de marzo

20:00 h. - Auditorio San Francisco, Ávila. Calle Vadallolid, s/n
Coral Allegro, Valencia

Director: Julio Hurtado Llopis

Heal the world


Michael Jackson, S. Tardy

Qué será de ti


R. Alberti, R. León, V. Rozalén

Autumn leaves


J. Prevent, J. Kosma, P. Rutherford

Solo pienso en ti


Víctor Manuel, J. Debón

Santa Lucía



R. Narvaja, Miguel Ríos, J. Debón

Historia de un amor

C. Eleta Alamaran, J. Debón

Como yo te amo
Raphael, J. Debón

Cinema Paradiso


Andrea Morricone, Pilar Jurado

Para la libertad


M. Hernández, A. Gràcia

Sabed amigos


Fernando Romero, Pablo Motos

Oh happy day
E. R. Hawkins, H. Thomas. N. W. Macedo

Jueves, 6 de marzo
20:00 h. - Teatro Principal, Burgos. Paseo del Espolón, s/n
Coral Alaia, San Sebastián

Director invitado: Iñaki Cárcamo Garmendia
Now is the month of maying
T. Morley
O sacrum convivium
Luigi Molfino
Orra or Goiko
Fernando Remacha
That lonesome road
J. Taylor
Esta tierra
Javier Busto
Aldapeko
Jesús Guridi
Zeruan eder ilargia
Popular
Lasha ch’io pianga
Händel
Canción azul de cuna
Emilio Solé
Zurrume dantza
Popular
A lo alto y lo bajo
M. Angulo
Zorongo
F. Vila
La Adelita
Popular

Goizian Argi Astean
Popular

Shenandoah
James Erb
Siyahamba
Popular sudafricana
Gabaren erdian
Popular, A. Mitxelena
Carinhoso
E. C. Maciel
Dúbula
Tradicional Xhosa
Jueves, 6 de marzo
20:30 h. - Teatro Albéitar, León. Avda. de la Facultad de Veterinaria, 25

Coro Ángel Barja JJMM-ULE, León
Director: Aitor Olivares García

Gaude Maria Virgo 

T. L. Victoria

Bogoroditse Devo 

S. Rachmaninov

Tristis est anima mea 

Dante Andreo 

The seal lullaby 
Eric Whitacre; pianista: Antonio Escoriza
Dirait-on 


Morten Lauridsen (Ciclo de las osas);
pianista: Antonio Escoriza

El gavilán
Alejandro Yagüe, sobre textos aragoneses
Jubilate Deo


Xabier Sarasola (coro femenino)

Cantigas de amigo 

Xabier Sarasola (coro masculino) 

Neskatx’ Ederra


Xabier Sarasola

Soneto LXVI 


Javier Busto, con texto de Pablo Neruda
Papones 



Albert Alcaraz, sobre cantos de León
Jueves, 6 de marzo
20:00 h - Teatro Principal, Palencia. Calle Burgos, 3
Orfeón Fermín Gurbindo, Madrid

Atardecer




Sergio Domingo

La Gozoniega



Luis García Montoto

Yesterday
Lennon, J., P. McCartney; adap. Adrián Cobo 

El roble y el ombú


S. Garci-Arceluz

Cuando voy a la aldea
Revisión E. Cifre

Il est belt et bon
Pierre Passereau

Estampas turolenses
Tomás Aragüés

Te quiero




A. Favero

Canciones del Alto Duero
Juan Alfonso García

Sí, sí, sí


Lucio Lázaro

El reloj


Roberto Cantoral

Ecos de la Quintana


Sergio Domingo

El baile


Eduardo M. Torner

Bahía de Txingudi


Txema Cariñena

Cantigas da terra e do mar


J. Camaño

Date la vuelta


A. Duo Vital

Jueves, 6 de marzo

20:00 h. – Auditorio Hospedería Fonseca, Salamanca. Plaza Fonseca, 2
Coral Cidade de Vigo, Vigo

Director: Javier Santalices Silva
Jardín de ensueño

Rey Rivero

El Yumurí



Ramón i Lluch

Blanco velero
M. Carmen Díaz Lasso, Juan Hernando Sanz

A la orillita del río

Alfonso Ruiz Martínez

Duerme negrito


A. Yupanqui

Velai Vai



Rey Rivero

Canción do temporal

Juan López López

Os cregos i os taberneiros
M. Ángel Viró

Airiños, airiños, aires

A. Jausarás

A claire benediction

John Rutter

Love story
Francis Lai; arr. coral de José L. Blasco
Un beso y una flor 
J. L. Armenteros, P. Herrero Ibarz; arr. coral de Constantí Sotelo
Qué será
Jimmy Fontana; arr. coral de Javier Santalices
Eres tú
Juan Carlos Calderón; arr. coral de Javier Santalices
Jueves, 6 de marzo

20:00 h. - Teatro Juan Bravo, Segovia. Plaza Mayor,5
Orquesta de Plectro Rodríguez Albert, Huelva

Director: Joaquín Núñez Santos
Toros en Munera



J. L. Castejón

Vals del ballet Fausto 


C. Gounod

De la suite Masquerade:

A. Khachaturian

Mazurca


Vals
Serenata española


J. Malats

Torre Bermeja 



I. Albéniz

Suspiros de España


A. Álvarez

Recordando a los Beatles

J. Lennon, P. McCartney

Triana, de la suite Iberia

I. Albéniz

Canción española, de la zarzuela
P. Luna

El niño judío

La Torre del Oro. Preludio 

G. Giménez

sinfónico

Jueves, 6 de marzo

20:00 h. - Teatro Palacio de la Audiencia, Soria. Plaza Mayor s/n
Capilla Clásica de Soria-San José (Soria), Coral San Leonardo (San Leonardo de Yagüe) y Zafra Folk (Soria)

Director: Jesús César Barriales
Cantata de la Tierra sin males
Martín Coplas

Letra: Pedro Casaldáliga y Pedro Tierra



Arreglo coral: Pery Souza

Jueves, 6 de marzo

20:00 h. Teatro Principal, Zamora. Calle de San Vicente, s/n
Orquesta Ciudad de los Califas, Córdoba

Director: Rafael Romero Gil
Sonata en do


A. Soler

Minueto



Boccherini

Rondó y polonesa

J. S. Bach

Don Juan



Glück


La Traviata (preludio)

Verdi

Granada



I. Albéniz

Cádiz




I. Albéniz

Sevilla



I. Albéniz

Popurrí de aires andaluces
E. Lucena
Viernes, 7 de marzo

20:00 h. - Teatro Cervantes, Valladolid. Calle Santuario, 22
Orquesta Ciudad de los Califas, Córdoba

Director: Rafael Romero
Granada



I. Albéniz

Cádiz




I. Albéniz

Sevilla



I. Albéniz

Popurrí de aires andaluces
E. Lucena
Coral Alaia, San Sebastián

Director invitado: Iñaki Cárcamo Garmendia
O sacrum convivium
Luigi Molfino
Orra or Goiko
Fernando Remacha
Esta tierra
Javier Busto
Aldapeko
Jesús Guridi
Zeruan eder ilargia
Popular
Zurrume dantza
Popular
Carinhoso
E. C. Maciel

Dúbula
Tradicional Xhosa
Coral Allegro, Valencia

Director: Julio Hurtado
Qué será de ti


R. Alberti, R. León, V. Rozalén

América



P. Herrero, J. L. Armenteros

Contigo en la distancia

C. Portillo, J. Debón

Noelia
A. Algueró, A. Guijarro, arr. C. García-Rincón

Como yo te amo
Raphael, J. Debón

Un beso y una flor
P. Herrero, J. L. Armenteros, arr. C. S. Paradela
Sábado, 8 de marzo

Concierto Final

19:30 h.
Auditorio Miguel Delibes, Valladolid. Avda. Monasterio Nuestra Señora de Prado,2
Coro Ángel Barja JJMM-ULE, León
Director: Aitor Olivares García

Papones (folclore leonés)

Albert Alcaraz

Coral Capilla Clásica de Soria-San José, Soria
Director: Jesús César Barriales Fernández

Variaciones sobre el tema de La trucha:

La trucha




F. Schubert
La pequeña trucha nocturna

W. A. Mozart
En loor de la trucha


L. V. Beethoven
Coral Cidade de Vigo, Vigo
Director: Javier Santalices Silva
Velai Vai



 Rey Rivero

Coral Alaia, San Sebastián
Director invitado: Iñaki Cárcamo Garmendia
Carinhoso



 Ec Maciel
Coral Allegro, Valencia
Director: Julio Hurtado Llopis
Como yo te amo


 Raphael, J. Debón
Orfeón Fermín Gurbindo, Madrid
Director: Carlos Gómez Álvarez
Estampas turolenses

 Tomás Aragüés
Orquesta de Plectro Ciudad de los Califas, Córdoba
Director: Rafael Romero Gil
Sonata 6.ª (Allegro)

 V. Roeser

Orquesta de Plectro Rodríguez Albert, Huelva
Director: Joaquín Núñez Santos
Triana, de la suite Iberia
 Isaac Albéniz
Actuación Conjunta

Orfeón Fermín Gurbindo, corales Cidade de Vigo, Alaia y Allegro
Orquestas de plectro Ciudad de los Califas y Rafael Rodríguez Albert
Ronda de los enamorados

Soutullo y Vert
(de La del Soto del Parral)

Arreglo instrumental: Jesús Cea

Director: Joaquín Núñez

Intermedio




J. Giménez

(de El Baile de Luis Alonso)

Arreglo instrumental: Germán Lagos

Director: Rafael Romero
El coro de los esclavos hebreos
G. Verdi

(de Nabuco)

Arreglo instrumental: Joaquín Núñez

Director: Carlos Gómez

El Aleluya




F. Händel
(de El Mesías)

Arreglo instrumental: Joaquín Núñez

Director: Julio Hurtado
Dirección Artística de la XIV Bienal de Música ONCE, Reyes Lluch 
