ANA PÉREZ SÁNCHEZ
CERÁMICA

Ha asistido al taller de cerámica que se viene impartiendo en la administración de la ONCE en Tarragona, durante los últimos doce años.

Ha participado como alumna en los cursos monográficos de cerámica que se imparten en l’escola de art y disseny de Tarragona durante los cursos 2009, 2010 y 2012.

Exposición en la Fira Internacional de Cerámica de Montblanc, Terrania, en el 2010.

Exposición en la Fira de artesanía de Altafulla, Tarragona, en el 2009.

Actualmente asiste a las clases que imparte Lourdes Pascual, su profesora y colaboradora, en el proyecto compartido “Lucernarios”, en la tienda-taller “Fet per tu”, en Tarragona, donde están expuestas las obras de las fotografías.

TRAYECTORIA ÚLTIMOS AÑOS
Durante los últimos once años, tras haber perdido su resto visual, se vio en la necesidad de buscar nuevas modalidades dentro del universo de las artes plásticas, más accesibles que la pintura (actividad que había desarrollado hasta entonces), y que le permitieran continuar expresando sus inquietudes creativas. Descubrió la cerámica y se centró en las distintas técnicas de modelado en arcilla, labor ésta que ha venido realizando en los últimos años.

El resultado que hoy nos presenta está realizado en colaboración con la profesora arriba citada, profesional en la materia.
Los trabajos que aparecen en la página, son una selección de sus últimas obras, elaboradas con barro refractario, cocidas en alta temperatura y acabados cerámicos. 

Están, todas ellas, modeladas con una innovadora y personal técnica que ha denominado “rodillo flotante”, que consiste en ir superponiendo pequeños rodillos de barro, creando estructuras reticulares donde se alternan densidad y vacío, plenas de movimiento, partiendo siempre de una base plana. 

Cada una de las piezas es única y original, y ha querido dotarlas de un carácter simbólico, pues todas aluden y evocan la idea de la luz interior, esencia y presencia, que brilla en el corazón de todo ser humano, y que es fuente y origen de toda manifestación digna y creativa. 

De ahí también, su vertiente funcional como lámpara o lucernario, nominación esta que da título al proyecto. 

En la actualidad, la colección puede visitarse en Tarragona, en el local “Feta per tú”, sito en la calle Lleida, número 7, donde se puede contemplar visual y táctilmente cada una de las obras. 

DESCRIPCIÓN DE LAS OBRAS REPRESENTADAS EN LAS FOTOGRAFÍAS 
· “Castell” 

Representa una de las múltiples variedades de torres humanas. Formidables construcciones que forman parte de la tradición y cultura catalana y que desde hace unos años son Patrimonio de la Humanidad. 

La pieza está compuesta de dos partes que se superponen.

La base redonda, representa la “piña”, o parte inferior del Castell, y la parte superior, la “torre”, que aloja un portalámparas. 

Medida diámetro: 30 centímetros.
Esmalte color: Base en tonalidad blanco y textura brillante.

Torre, tonalidad malva y textura brillante. 

· “Cesta enamorados” 

Estructura construida con “rodillo flotante”, a partir de una base redonda. En su interior se ha instalado huevo con portalámparas. 

Medida diámetro: 25 centímetros.

Esmalte color: Vich brillante.
Total altura: 30 centímetros. 

· “Unión de los concéntricos” 

Pieza elaborada en refractario rojo, partiendo de una base redonda y plana, donde se han levantado dos cilindros concéntricos que se unen por la parte superior. Interior con portalámparas. 

Medida diámetro: 30 centímetros.

Esmalte color: Terracota tonalidad del barro.

Total altura: 45 centímetros. 

· “Pareja feliz” 

Se trata de dos piezas similares, cilíndricas sobre base en forma de cono. Ambas llevan luz. 

Medida diámetro: 15 centímetros.

Esmalte color: Tonalidad azul degradado, brillante.

Total altura: 30 centímetros.
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