EVA Mª FERNÁNDEZ SAIZ “CHISPITA”
FLAMENCO

Desde su infancia, tiene una gran afición por “La Música”, dentro de la cual siente una gran admiración por el cantante español José Luis Cantero “El Fary”, al que conoce y con el que mantiene una estrecha amistad. Este género de música, la lleva a recibir durante un año clases particulares de guitarra española y de técnica vocal, con la profesora de canto Dª Maite Rodrigo, con la cual sigue en la actualidad.
Eva María Fernández, tras grabar algunas maquetas con el nombre artístico de “La niña de Cueto”, en el año 2005 fue finalista en la Sala Galileo Galilei de Madrid, en la cuarta edición del concurso Primavera Pop.

Ha realizado varias actuaciones entre las que destacan: Auditorio del Sardinero (Santander), Salón de Actos de la Delegación Territorial de la ONCE en Cantabria, Taberna del Palacio del Mar (Santander), Tele-Cabarga (Santander), Auditorio de Torrelavega y en programas de radio de la Cadena Ser y Onda Cero de Cantabria.

En 2008 ha presentado su primer trabajo discográfico con el nombre artístico con el que la bautizó El Fary “Chispita”, titulado “Pa que te enteres”, del cual se pueden escuchar dos canciones en esta página. Ha sido auspiciado por la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte del Gobierno de Cantabria y ha recibido apoyos también desde el Ayuntamiento de Santander y de firmas privadas.
