MANUEL BAREA AYALA ‘ER MANUÉ’
FLAMENCO
Manuel Barea Ayala es afiliado a la ONCE y Agente Vendedor del cupón, adscrito a la Agencia Administrativa de Utrera (Sevilla). Desde pequeño le atraía el mundo flamenco y le gustaba cantar. A los quince años de edad ya componía música y letras para un grupo rumbero, pero en realidad lo que a él le gustaba era cantar.

Manuel ha tenido una amplia trayectoria en el mundo musical. Funda y a la vez es componente del famoso grupo ‘Voces de las Marismas’, que lanza al mercado varios discos con la casa discográfica ‘Mercurio’ y otros tantos con la casa ‘Velter’ y realiza giras por toda España y gran cantidad de países extranjeros como: Japón, EE.UU., México, Brasil, etc.

Actúan como grupo telonero con cantantes de la talla de Julio Iglesias, Manolo Escobar, Isabel Pantoja y un largo etc. Con el famoso representante artístico, Jesús Antonio Pulpón, firman numerosos contratos artísticos.

A causa de su pérdida de visión, Manuel Barea decide dejar el grupo e ingresa en la ONCE. Después de numerosas operaciones, recupera parte de la visión y regresa al mundo artístico, formando un dúo con su esposa, llamado ‘Mari y Manuel’ con el que realizan innumerables galas.
En el año 2002, con el nombre artístico de ‘Er Manué’, graba en solitario su primer disco de rumbas y sevillanas, ‘La prensa del corazón’, con el que consigue ser artista revelación en Andalucía y obtiene varios números uno en las diferentes listas de emisoras de Radio y TV, tanto a nivel nacional, autonómico, provincial y local, así como numerosas críticas favorables en la prensa escrita.

En el año 2003 publica su segundo disco, ‘Patio de feria’, y en el año 2004 el tercero, titulado ‘Otro Punto de Vista’, en el que incluyó una sevillana dedicada a la Boda Real de los Príncipes de Asturias, por lo que, tanto él como su casa discográfica, fueron invitados a la boda.
En el 2005 graba su cuarto disco, ‘A mi manera’.
En la actualidad trabaja en la ONCE y lleva a cabo sus conciertos en su tiempo libre.
