AIGUA DOLÇA

HABANERAS
El Grupo de Habaneras Aigua Dolça se inició en septiembre de 2005. Los componentes son Lluís Vilà i Doñate y Martí Batalla i Busquets, ambos son ciegos. 

Su repertorio es muy diverso: desde la habanera tradicional catalana o castellana hasta la versión de canciones de otros autores que tienen como referencia el mar. Como ejemplos citaremos a Luis Aguilé, Joaquín Sabina, Lluís Llach y Jorge Sepúlveda. Por último citaremos las habaneras de creación propia. 

Su estilo se caracteriza por dos hechos principales: musicalmente por el mestizaje de combinar la habanera con diferentes ritmos (bolero, chachachá, etc) y por otra parte, las letras de sus canciones se basan en experiencias personales de hechos cotidianos así como sobre la falta de la visión que facilita el uso de los otros sentidos y el humor negro. 

Han participado en varios festivales de habaneras, tales como Manresa (Park de l´Agulla) y Barcelona cara al mar. 

COMPONENTES

· Lluís Vilà I Doñate 
· De pequeño ya le gustaba cantar. A los doce años sus padres le compraron un órgano electrónico y, desde entonces, aprendió a tocarlo como autodidacta. 

· Durante su adolescencia, continuó interesándose por la música, especialmente por el canto. Es así como empieza a cantar en la escuela primaria con su compañero Martí Batalla, con quien actuó por diversos locales barceloneses. 

· En 1996 participó en el concurso de Antena 3 TV Lluvia de Estrellas imitando a José Feliciano, llegando a la fase final y obteniendo un meritorio quinto puesto. 

· Además de cantar como solista, formó parte durante tres años de la Coral Mataronense Primavera per la Pau. 

· Actualmente es miembro del grupo musical Grupo de Habaneras Aigua Dolça, fundado por él y por su amigo y compañero Martí Batalla.
· Martí Batalla I Busquets 
· De niño ya empezó a interesarse por la música, escogiendo como instrumento la guitarra. 

· Recibió clases con el maestro Juan Furió y más tarde ingresó en la Academia de Juan Francisco Garrido Garrido (Catedrático de los Conservatorios Municipal de Barcelona y del Liceo), donde estudió la carrera de guitarra clásica con los maestros Juan Francisco Garrido y Guillem Pérez Quer, obteniendo el título superior como profesor de guitarra en el Conservatorio del Liceo. 

· Al finalizar su licenciatura se perfeccionó con los maestros Carles Trepat, Xavier Coll, María Esther Guzmán, Demetrio Ballesteros, Manuel Estévez, Álvaro Pierri, Oscar Cáceres, Eli Kassner, y Eduardo Baranzano. 

· Participó en varias orquestas de cámara actuando tanto como acompañante y como solista. Asimismo también ha ofrecido algunos conciertos como guitarrista clásico. 

· También le interesan otros estilos musicales tales como el flamenco. Recibió clases de Juan Ramón Caro; también estudió música brasileña con Euclides Matos. 

· Además de guitarrista también sintió inquietud por otros instrumentos. Recibió lecciones de jazz con el organista Albert Obiols, flauta dulce con Antoni Pérez y Simó. Aprendió a tocar la armónica como autodidacta. 

· Actualmente se ha especializado en el género musical de la habanera constituyendo con su compañero Lluís Vilà el dúo llamado Aigua Dolça. Además de la guitarra, toca la armónica y simultanea ambos instrumentos. 

· A parte de dirigir dicha agrupación musical, también acompaña a un cantante llamado Paco Farré, especializado en música francesa. 

· Para Martí la música ha sido la manera de comunicarse con las personas: el público al que no ve le permite mostrar sus más profundos sentimientos. Lo refleja en sus canciones y habaneras donde habla abiertamente de la ceguera y de las vivencias que le han marcado su existencia.
