AMINAH
JAZZ
A sus 18 años ya se perfila como una joven promesa en el panorama musical de Menorca. Posee una voz maravillosa y gran entusiasmo por la música que ha sido transmitido por su madre, cantante conocida en su país Uganda.
Debido a su juventud su trayectoria musical no es muy extensa. La primera vez que actuó en un escenario fue en Menorca en 2014 ya que se presentó a un concurso de nuevos talentos y quedó segunda.
En 2016 hizo su primer concierto en Menorca con el Orfeón Mahonés Jazz Band el cual fue un éxito. En diciembre del 2016 se presentó a un concurso de karaoke en Menorca y ganó un premio que consistía en grabar una demo de cuatro canciones.
En 2017 hizo su segundo concierto con el Orfeón Mahonés Jazz Band, fue un concierto emocional con mucho reconocimiento por parte del público hacia la artista, lo que le hizo darse cuenta que quería dedicarse a la música. Desde el 21 de mayo de este año es solista en el citado Orfeón. Le fascina el jazz ya que se identifica con este tipo de música.
En marzo del 2017 salió su primer álbum llamado Little Bits, el cual ha tenido una gran acogida y se ha vendido muy bien entre los menorquines. Como anécdota Aminah cuenta que a veces también en el patio de su centro escolar se escucha su disco ya que sus profesores en la fiesta de final de curso se quedaron sorprendidos por lo bien que cantaba.
En 2017 decidió abrirse una página de Facebook para comenzar a subir videos de sus actuaciones y le está yendo muy bien. 
Ha cantado también en bares y restaurantes.
Le fascinan los instrumentos musicales, ha aprendido a tocar la guitarra, el ukelele y el piano de forma autodidacta. 
En la actualidad está aprendiendo a tocar el chelo, recibiendo clases de canto con el apoyo de la ONCE y componiendo canciones para su segundo disco ya que quiere que sean canciones propias.
Fotografías de Aminah en una de sus actuaciones:
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