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Nos presenta un repertorio, compuesto por canciones que fluctúan entre los estándares de Jazz, temas de Música Popular Brasileña y algunas baladas consideradas históricas de la música Pop, realizadas en versiones más o menos cercanas a conceptos estéticos próximos al Blues o el Jazz, pasando también por el bolero o las canciones de conocidas bandas sonoras.
Loli es una vocalista con experiencia en diversos géneros como el Sould, el Blues o la Bossa nova, estudió canto en la Academia Maese Pedro y en la Escuela de Música Creativa.
Participó en diversos grupos de música moderna y Bossa nova como La leyenda o Cabaquinho de Madrid.
También formó parte durante más de 25 años del Orfeón Fermín Gurbindo de la Delegación Territorial de la ONCE en Madrid como soprano y participó en las Bienales de música organizadas por la ONCE.
En este nuevo recorrido Ayuma nos ofrece canciones cercanas al jazz, blues, bossa nova y alguna balada emblemática de siempre, en un un espectáculo sereno, sin sobresaltos, pero lleno de dulzura e inspiración, con un estilo genuino y propio que no pasará desapercibido para aquellos que aman la buena música compuesta en las últimas décadas.
Con el pianista José Corchete, formó el dúo Coruma, dedicado a realizar versiones de temas estándares de Jazz, bossa nova, bolero, bandas sonoras y baladas de la música pop, llevadas a una estética de Blues-Jazz.
El 20 de mayo del año 2016, el Dúo Coruma organizó un festival benéfico en colaboración con UDP Madrid, Médicos del Mundo y la Asociación Hispano ecuatoriana Rumiñahi, con el fin de recaudar fondos para ayudar a los damnificados por el terremoto que se produjo en algunas ciudades de la República del Ecuador. Festival que se celebró en el salón de actos de la Delegación Territorial de la ONCE en Madrid con gran éxito y afluencia de público.
 Asimismo, realizaron diversas actuaciones para asociaciones benéficas como (Esto es una Plaza) de Lavapiés en Madrid y el Centro Cultural Mi Recreo en Vallecas… Además de diversos conciertos en el Centro Cultural Conde Duque de Madrid.
El 19 de agosto de 2016, el Dúo Coruma, participa en el Festival “Nits amplas” en la jornada de la “Nit de Jazz”, organizado por la Concejalía de Cultura de Sant Antoni de Portmany en la isla de Ibiza en la Plaza de la Iglesia Antigua de San Antonio.
En la actualidad, presenta su primer trabajo, Noche Llena, con el pianista José Corchete, arreglista y productor del mismo. En este trabajo han participado también músicos del prestigio de Ignasi Terraza, (gran pianista de jazz y afiliado) los también afiliados René Bernedo, José Manuel Rodríguez Ibáñez, Adrián Rincón, Gladston Galliza, el guitarrista Arturo Lledó, el saxofonista Alejandro Pérez, la pianista Irene Albar, el contrabajista Richie Ferrer, los baterías José San Martín y Valentín Iturat.
Noche Llena, es un cd lleno de hermosas canciones que, si bien guardan una cierta coherencia estética, tocan estilos diversos pero que se dan la mano.
Jazz vocal, canciones estándares de swing, bossa nova, samba, Dixi, bolero, blues, componen este trabajo que fue grabado en los Estudios Infinity de Madrid en el verano de 2018.
Web: www.lolyayuma.com
