BENJAMÍN LEÓN “TRÍO”
ÓRGANO
Benjamín León organista, nace en Écija (Sevilla) el 12 de Enero de 1956. Pierde la vista antes de cumplir un año, afiliándose a la ONCE en 1959.
En 1960 se traslada a Barcelona, donde reside en la actualidad. Desde muy niño se interesa por la música y es a la edad de once años, cuando recibe sus primeras clases por parte de un profesor de la ONCE.
Prosigue su carrera con estudios de solfeo, armonía y piano en la Academia Ars Nova, adscrita al Conservatorio Municipal de Música de Barcelona, al mismo tiempo termina sus estudios de bachillerato en centros de la ONCE.
A los dieciséis años recibe como regalo de su padre un órgano profesional con el que da su primer concierto en el “Forum Vergés”.
Abandona sus estudios universitarios de Psicología en el tercer curso de carrera para dedicarse plena y exclusivamente a la música.
Dada la inexistencia de centros especializados en esta materia, su formación jazzística es absolutamente autodidacta, gracias a la atenta escucha de los mejores discos de jazz y a su contacto directo con músicos de la talla de Lou Bennet y Tete Montoliu.
En 1975 participa en el I Festival de Jazz de El Vendrell.
Ese mismo año, participa también en el X Festival Internacional de Jazz de Barcelona.
Ha actuado en multitud de ocasiones en clubs de jazz del prestigio de la Cova del Drac, Satchomo, Jamboree y La Boite en la ciudad de Barcelona; en la Jazz Cava de Terrassa y en la Balboa Jazz Club de Madrid.
Asimismo ha realizado conciertos en ciudades como Zaragoza, Málaga, Santiago de Compostela, Alicante, Vigo, Tarragona, Huesca, etc.
En 1980 es elegido por Radio Televisión Española, para representar a España en uno de los más importantes y prestigiosos festivales de Jazz de Europa “La Grande Parade du Jazz” de Niza (Francia).
Ha acompañado a figuras internacionales del jazz como el trombonista Gene Mighty “Flea” Conners, la cantante Carrie Smith, el saxofonista Illinois Jacquet o formando dúo con el organista Wild Bill Davis.
Es considerado por la Gran Enciclopedia del Jazz Sarpe, como el mejor organista de jazz español y uno de los mejores de Europa.
Ha realizado conciertos didácticos en colaboración con las Universidades de Santiago de Compostela y Barcelona. Ejerce la enseñanza como profesor de órgano y piano.
A partir de 1981, al margen de su faceta como organista de jazz, realiza diversas actividades dentro del mundo del sonido y la comunicación.
Curso especializado en sonido y técnicas de grabación en los estudios Marathon de Barcelona.
Curso de Nuevas Tecnologías de Instrumentos y Sistemas Midi.
Colaboración en Sonostil, como técnico de sonido y grabación.
Trabajos de producción, arreglista y técnico de grabación en spots publicitarios, maquetas y discos.
Demostrador en empresas de instrumentos musicales y sonido profesional como: Hammon, Lowrey, Yamaha y Roland, entre otros.
Interviene en múltiples ocasiones en programas de radio y televisión, en cadenas nacionales y autonómicas.
Realizador y presentador de programas de radio de carácter diverso y en particular de divulgación jazzística.
Dirige una emisora de radio local en el año 1984.
Desde el año 1991 entra a formar parte de la plantilla de la ONCE como vendedor del cupón, compaginándolo con actividades musicales.
COMPONENTES
· Benjamín León: Órgano Hammond C-3.

· Arnau Boix: Trompeta.

· Adrià Font: Batería.
