IGNASI TERRAZA TRIO

JAZZ

El rigor y la libertad, la recreación del lenguaje del jazz y la búsqueda de nuevas formas de expresión, la frescura y la profundidad en el sentimiento, la sencillez y la complejidad en la forma, y la complicidad de sus integrantes, conforman el universo sonoro del Ignasi Terraza Trío. La reciente aparición de sus trabajos discográficos, Let Me Tell You Something, Jazz a les Fosques y Night Sounds, y su presencia constante en los escenarios, dan fe de la categoría de esta excepcional formación.

Influenciado por Oscar Peterson, Wynton Kelly y Ahmad Jamal, y alimentado por toda la tradición del jazz clásico, el Ignasi Terraza Trío mantiene viva una de las características más esenciales de este estilo: el swing. Su poderosa fuerza rítmica y sonora, su capacidad creativa y un profundo respeto por la tradición jazzística dan a su música un sonido muy personal, elegante y fresco, que va del swing al bebop, con incursiones en el ragtime y el blues, y sitúan a este trío como uno de los más prestigiosos de nuestro país.

El trío de Ignasi Terraza actúa regularmente en España siendo uno de los nombres habituales en los festivales y escenarios de mayor prestigio del estado. Han actuado también en diversas ocasiones en Suiza, Portugal o Francia, destacando en este último caso, el Festival Internacional de Jazz de Bayona.

Han colaborado con músicos de gran renombre internacional como Jesse Davis, Gene Conners, Charlie Gabriel, Josep M. Farràs, Patrick Artero o Charmin Michelle y acompañan regularmente al cantante norteamericano Randy Greer.
COMPONENTES

· Ignasi Terraza.
· Nace: en Barcelona el año 1962

· Instrumento: piano

· Influencias: Oscar Peterson, Wynton Kelly y Ahmad Jamal. Otros: Art Tatum, Hank Jones, Fats Waller, Nat King Cole, Count Basie, Duke Ellington, McCoy Tyner, Marcus Roberts y Tete Montoliu.

· Grupos en los que ha tocado: Mitchell-Terraza Quartet, Four Kats, Barcelona Jazz Orquesta, Barcelona Hot Seven, Hot Swing, New Orleans Rag Trio, La Vella Dixieland,, etc.

· Colaboraciones con músicos: Frank Wess, Jesse Davis, Gene "Mighty Flea" Conners, Teddy Edwards, Walter Perkins, Ralf Lalama, Jim Leff, Spike Robinson, Brad Lealy, Josep M. Farràs, Patrick Artero, Charlie Gabriel, Pierre Boussaguet, etc. 

· Colaboraciones con cantantes: Charmin Michelle, Gwen Cleveland, Michelle McCain, Stacey Kent, Big Mama, Randy Greer, etc.

· Premios: con Mitchell-Terraza Quartet, primer premio del Festival Internacional de Guetxo (1991); con Four Kats, premio al mejor disco catalán (1996); con Ignasi Terraza Trío, premio a su trayectoria como pianista de jazz por la Universidad Complutense de Madrid (1997).

· Discos: Jam Session en la Cova del Drac, (1987); Mitchell-Terraza Quartet en el Festival Guetxo (1991, Hilari Records); Barcelona Hot Seven: En la montaña mágica (1991, Taller de Músics); Barcelona Hot Seven: Barcelona Hot Seven & Carme Cuesta (1992, Taller de Músics); Mitchell-Terraza Quartet (con Ralph Lalama y Jim Leff): Shell Blues (1992, Fresh Sound-New Talent); Four Kats: Miaow (1994, K Industria cultural); Randy Greer: The Romance of Jazz (1994); Ignasi Terraza Trío: Let me tell you something (1999, Swingfònic); Ignasi Terraza Trío: Jazz a les fosques (1999, Swingfonic); Barcelona Jazz Orquestra: September in the Rain (1999, Swingfònic), Toni Solà & Ignasi Terraza Trio: Night Sounds (2000, Swingfònic).

"Sensibilidad en sus baladas, fuerza rítmica en los temas rápidos, un lirismo profundo y sincero son adjetivos propios de la música de Ignasi Terraza. Una voz propia, un registro diferente permiten distinguirlo al momento." Su formación clásica combinada con una visión amplia de la historia del jazz le da una gran flexibilidad interpretativa. El largo listado de colaboraciones con grupos de bebop, swing, Nueva Orleans e incursiones en el jazz moderno refuerzan este hecho. "Su sabiduría en la elección de aquellos rasgos que más han enriquecido el jazz a lo largo de los años, hacen más valiosa su aportación al mundo de la música".

Ignasi Terraza comienza sus estudios de piano clásico poco después de perder la vista, a los nueve años, y pronto se interesa por el jazz escuchando la música de Tete Montoliu. A los 18 años empieza a tocar, en solitario o junto a otros músicos, por clubes y en los años siguientes recorre los escenarios de Cataluña con diversas formaciones estables. El año 1986 crea su primer trío con Pau Bombardó en la batería y Nono Fernández en el contrabajo. En el año 1990 se adhiere al trío el guitarrista norteamericano Dave Mitchell y bajo el nombre de Mitchell-Terraza Quartet, el grupo actúa por toda España. Ganan el primer premio del Festival Internacional de Guetxo (1991) y graban dos discos. Con este grupo Terraza obtiene una gran proyección a nivel nacional y el reconocimiento de la crítica. Oriol Bordas es otra de las figuras con quien mantendrá una larga relación profesional. Su primera colaboración empieza con Hot Swing (1985-88), continúa con la Paris - Barcelona Swing Connection (1995), el cuarteto Four Kats (premio al mejor disco catalán en 1996), y la Barcelona Jazz Orquestra (1997-99).

Ha tocado junto a músicos de gran renombre internacional como Frank Wess, Jesse Davis, Teddy Edwards, Gene Conners, Walter Perkins, Spike Robinson, Tedd Kurson, Brad Lealy, Jim Leff, Ralf Lalama, Charlie Gabriel, Pierre Boussaguete...; acompañado cantantes como Charmin Michelle, Gwen Cleveland, Michelle McCain, Stacey Kent Big Mama o Randy Greer; y cuenta hasta la fecha con diez discos grabados. Ignasi Terraza está considerado actualmente como uno de los mejoras pianistas de jazz del estado español.

· Julian Vaughn
· Nacido en Saint Louis, Missouri (USA), empieza a tocar la batería de muy joven. Estudió en la Berkley School of Music de Boston con el gran maestro Alan Dawson y durante esta temporada tocó con músicos como Nike Spern, Donald Harrison, Jeff Watts, Marvin Smitty Smith y Kenny Garret.

· Después de formar parte de diferentes grupos, empieza a trabajar con el famoso guitarrista y cantante de blues Albert King, con quien durante cuatro años realiza numerosas giras por Estados Unidos. A raíz de ello trabajará por dos años con el “rey del blues”, B.B. King, con quien viaja por todo el mundo, forjándose un nombre dentro del circuito de blues y jazz internacional de alto nivel.

· Ya establecido en Nueva York, Julian Vaughn es contratado por otra gran figura del blues, Johnny Copeland, con quien graba un disco premiado por la crítica como mejor disco de blues del año con el W.C. Handy Award. A partir de este momento realiza un gran número de giras por Europa y en uno de estos viajes decide fijar su residencia en Barcelona, hecho que provocará colaboraciones con muchos músicos americanos de paso como Joe Newman, y con los más importantes músicos nacionales, participando en numerosos grupos como Box Office, Big Chief, Princes of Time o Hot Swing, entre otros.

· Otras colaboraciones de Julian Vaughn incluyen a nombres como Lester Bowie, Joseph Bowie, Jack Mac Duff, Jimmy Mc Griff, Arthur Plythe, George Adams, Defunk, Johnny Guitar Watson, etc. Julian Vaughn es un batería con una asombrosa solidez rítmica y una larga experiencia en diferentes contextos lo acreditan como un percusionista de alto nivel muy cotizado. 

· Artur Regada 
· Miembro fundador de la orquesta de jazz La Vella Dixieland con la que ha realizado más de 1.500 actuaciones en los últimos 20 años por todo el estado, ha grabado 7 discos y ha recibido el premio Nacional de Música de la Generalitat (1991) y el Premio al Mejor Disco Nacional de Jazz (Ministerio de Cultura, 1989). Actuando en festivales por todo el mundo (Alemania, Escocia, Holanda, Francia, Finlandia, Dinamarca, Hungría), entre los que destacan el Festival de jazz de New Orleans (USA) y el Kobe Jazz Festival (Japón) el año 1998.

· Ha colaborado con músicos como Tete Montoliu, Josep Mª Farràs, La Locomotora Negra, Oriol Bordas y la Paris-Barcelona Swing Connection, Joe Newman, Champion “Jack” Duprée, Liz McComb, Gene Connors, Wendell Bronious... y miembro de las formaciones “Blues” Tandoori Lenoir y Txell Sust & August Tharrats Trio con las que cuenta con dos grabaciones.

· Fuera del entorno jazístico, ha colaborado en diferentes espectáculos y grabaciones con artistas catalanes entre los que destaca Lluís LLach, Guillermina Motta o Núria Feliu.

· También es músico titular de la Orquesta Sinfónica de San Cugat.

· Ignasi Terraza (piano).

· Julián Vaughn (batería).

· Artur Regada (contrabajo)
Más información: http://www.ignasiterraza.com






