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Fotografía de Egio Jazz trío
Nace en 1958. A los nueve años comienza estudios de piano en los colegios de la ONCE, aunque su incursión en el Jazz se efectúa hace unos años. Sin embargo, dada su buena digitación y aptitudes hace importantes avances, acudiendo a cursos con Antonio Mateo y Javier Bermejo en Murcia y recibe clases igualmente de Ignasi Terraza y Albert Bover. Asiste con regularidad a cursos y másteres de formación jazzística;
Ofrece recitales en solitario, en dúo, y principalmente con su Trío, “Egio Jazz trío”, con el que tiene grabado en la actualidad un disco: “Egio Jazz trío entre amigos”; con el que acompaña a músicos como la cantante Esther Eu, e instrumentistas de la talla de el clarinetista Andrés Santos, el flautista Marcial Picó, el saxo Patxi Valverde.
Además de ser pianista de jazz y de su formación filosófica –que le permite publicar artículos periodísticos en el diario La opinión de Murcia entre otros medios escritos incurre en los años noventa en el campo de la música electrónica; más concretamente, en la producción de música con recursos informáticos, dentro de las posibilidades de acceso a la misma con programas lectores de pantalla. Desde ese momento se ha mostrado experto en el uso de sintetizadores y samplers Kurzweil y programas como Sonar.

Ha producido hasta la fecha 3 discos: “Retratos de Mazarrón”, “Thalassa kai logos” y “De Mastia”.

Tiene su propio espacio web en www.pedroegio.com.
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Fotografía de Pedro Egio con Esther Fernández
