RICARDO SIERRA

JAZZ
Nace en la localidad Valenciana de Cheste, en el seno de una familia francesa, que se había establecido, algunos años antes, en esta localidad.
Desde muy joven mostró un gran interés por la música, sobre todo, por la música ligera en muchas de sus variedades. A los nueve o diez años, le fue regalada su primera guitarra y comenzó a recibir clases, comenzando así, su aventura musical.
A los quince años, formó parte de su primer grupo que llevaba por nombre “Al fin solos”, después formó parte de bandas como “La Compañía de Jesús”, “De Guante Blanco” etc., alternando estos con algunas orquestas de baile como: “Vado Permanente”, formación que fundó con algunos amigos y en la que estaba en calidad de guitarrista y cantante. 
En el año 2000, graba su primer disco con la formación “De Guante Blanco”, un proyecto que reunía músicos que venían de distintos estilos como: el rock, el heavy, el pop etc., formación que dejó más tarde para realizar su proyecto en solitario, ya que su inclinación, por aquel entonces, estaba más vinculada en el pop que en cualquier otro género.
“Mis pequeñas cosas”, es el título de su primer y, hasta el momento único disco en solitario, proyecto en el que contó con músicos como Javier Escamilla al bajo, J.C. García al piano y teclados, Clara Dols al cello y Román Sáez como autor de casi todas las letras. También contó con la colaboración de Astrid Crone en “Esto no da más” y Mari Sol Tarín, en la fotografía.
Su formación musical, cuenta entre otros, con varios años de lenguaje musical, estudios de guitarra clásica en diversos conservatorios de la Comunidad Valenciana y estudios de canto lírico, estos últimos realizados en el ámbito privado.
En la actualidad se encuentra inmerso en un proyecto que lleva por título “JAZZ SUR PLACE”, que consiste en un repertorio que va desde estándares de jazz, bossa nova, hasta canción francesa, armonizada esta última de un modo asistido.
Este último proyecto difiere desde un punto de vista estilístico con todos los realizados anteriormente por este músico de carácter inquieto.
Ha grabado 3 discos, dos de ellos editados en el año 2000, uno con el grupo musical De guante blanco, en calidad de guitarrista y corista y el otro en solitario, titulado Mis pequeñas cosas. El tercer disco titulado Auraria, lo grabó con el Ensemble Auraia.

Desde 1990 hasta la actualidad ha formado parte de diversas bandas de rock, orquestas de baile, corales, etc. Ha actuado también como solista del coro de la Sociedad Musical La Artística de Buñol.
