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El grupo Laurel Canyon en una actuación.
Laurel Canyon es un barrio de la ciudad californiana de Los Ángeles en el que en la década de 1960 la mayoría de artistas del momento se instalaron, al considerarlo el enclave más atractivo para dar rienda suelta a su creatividad, convirtiendo el lugar en el epicentro cultural de la época, todo un referente. Ahora, seis décadas después ese nombre es con el que Susi Belda al chelo y Greg Marles a las guitarras y voz han decidido dar a conocer su proyecto musical. La historia de este encuentro surgió por un azar del destino. Greg lo resume en: 

Tenía previsto dar unos recitales y pensé que tal vez el acompañamiento de un chelista para llevarlos a cabo podría ser una opción un tanto especial. Así que le expuse la idea a Susi, a quien había conocido tiempo atrás por algún que otro amigo común, comprobamos que dicha fusión tenía posibilidades, preparamos las canciones, acabamos tocándolas sobre un escenario,…y parece ser que la puesta en escena tuvo su encanto o, al menos, eso fue lo que nos trasmitió nuestro círculo de gente más cercano, que en gran medida y de manera inconsciente fueron quienes nos hicieron valorar el darle una continuidad a ese azar del destino un 8 de marzo de 2014, día en el que nos presentamos por primera vez en concierto. 

En referencia a las posibles influencias, éstas tienen que ver con cualquier tendencia musical, pues dentro de su repertorio, además de composiciones propias se pueden escuchar versiones de canciones que pueden ir desde piezas clásicas de Bach a temas de formaciones como REM, Rolling Stones, Radiohead;… toda canción que les atraiga es susceptible de obtener su toque personal.

De un lado, Susi Belda (LaFont de la Figuera, Valencia/1976), licenciada en Historia y Ciencias de la Música por la Universidad de La Rioja, y Profesora Superior de Violonchelo por el Conservatorio de Alicante, comparte su actividad profesional como profesora de chelo con los ensayos y conciertos de la alternativa musical que supone Laurel Canyon. Por otra parte, Greg Marles, sobrenombre de Gregorio Martínez (Yecla, Murcia/1965), que comenzó su andadura musical bajo el pseudónimo de El único Testigo, con el que publicaría los trabajos discográficos: Me toca a mi bailar con ella (Cambaya-Records, 1989), De menos el mar (Cambaya-Records, 1992), Único testigo (Blanco y Negro, 1996), y Cultura de piel (Bell Music, 1999), siempre con el apoyo del Fondo de Ayudas para Iniciativas Culturales de la ONCE. Decidió darle un giro a su trayectoria como músico en solitario como El único Testigo, y más tarde como Greg Marles, para apostar por esta singular formación que lidera al 50% con Susi Belda, desde la que seguramente, y emulando a aquellos artistas de los “60”, han encontrado el espacio idóneo para igualmente dar rienda suelta a su imaginación.

«La mayoría de los días del año no tienen nada de especial, comienzan y acaban sin dejarnos recuerdos perdurables en la memoria. La mayoría de los días no tienen ningún impacto sobre el transcurso de una vida» (Del film “500 días juntos”). 

«Si llegamos a cruzarnos en tu camino, ojalá ese día tenga que ver con algo especial para ti y pasemos a formar parte de tu vida»
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Susi Belda & Greg Marles.
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