
MIRTZA
MÚSICA MELÓDICA

Mirtza Hernández Sanabia, nació en La Habana (Cuba).

Su afición por la música, y en particular al canto, se manifestó desde los cuatro años; y desde entonces, se integró en los elencos artísticos que protagonizaron actividades culturales acontecidas durante sus estudios primarios, secundarios, de bachillerato y universitarios.

Es Licenciada en Educación Musical, domina la técnica vocal y ejerce la práctica musical constante, lo que ha contribuido a su formación como pedagoga y cantante, además de condicionar, por un lado, su inclusión en el claustro de profesores de un centro educativo, y por otro, en el catálogo artístico de una empresa de músicos profesionales en la Sección de Músicos de la Unión Nacional de Escritores y Artistas de Cuba.

Su carrera musical también se ha materializado en la integración en elencos artísticos prestigiosos que han protagonizado exposiciones de Artes Plásticas, y programas de la Radio y la Televisión cubanas; en la grabación de los discos “Ya No Soy Tan Mía” y “Déjame Llegar”; en la realización de tres conciertos; al ser elegida para protagonizar los documentales “Mirtza: Gran Dama” y Volar Sin Alas, ambos producidos por estudiantes de la Escuela Internacional de Cine y Televisión de Cuba. Dirigido el primero por el prestigioso cineasta Octavio Cortázar; al participar en el Festival Internacional Boleros de Oro (ediciones XXII y XXIII) celebrados en La Habana, y dedicados a las culturas ecuatoriana y mexicana respectivamente; al representar a Cuba en Guayaquil, Ecuador, en un Festival Internacional de Boleros, que contribuyó a la recaudación de fondos destinados a la educación de personas con discapacidad. Formó parte de la actividad central alegórica al 490 Aniversario de la Fundación de la Villa de San Cristóbal de La Habana interpretando la canción “Mi Habana”, con letra del poeta ecuatoriano Universi Zambrano Romero, entonces Embajador de la República del Ecuador en Cuba. Participó en la presentación del spot del concurso “Haz Que Tu Sueño Llegue A Todos”, patrocinado por la Organización Mundial ANDICAP; al ser coautora de la exposición “Ojos Que No Ven, Corazón Que Siente”, presentada en el salón principal de la Sede Nacional de la Asociación de Pedagogos de Cuba apropósito del taller internacional “Fuego y Sociedad”.

