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Es titulado en Enseñanzas Profesionales de piano clásico por el Conservatorio Profesional de Música de Salamanca y actualmente se encuentra cursando el grado superior de Dirección orquestal y coral en la Escola Superior de Música de Catalunya (ESMUC) teniendo como profesores a Salvador Brotons (dirección de Orquesta) y Josep Vila (dirección coral). Ha compuesto algunas obras de música de cámara, para piano y para cuarteto de cuerda, (entre otras formaciones) y ha sido arreglista para determinadas agrupaciones musicales. Lleva tocando el piano desde los cinco años. Ha tocado en espacios como el “Centro Cultural Miguel Hernández” de Madrid, el “Conservatorio Profesional Ángel Barja” de Astorga, el “Conservatorio Profesional Ataúlfo Argenta” de Santander y el “Casino de Salamanca”, entre otros espacios. En el ámbito de la música moderna, también ha trabajado como teclista y arreglista con grupos de diversos estilos y estudia producción musical de forma autodidacta. A nivel internacional, ha tocado en países como México, Estonia o Letonia. En el mundo teatral, ha intervenido en la obra "Teresa, la jardinera de la luz" escrita por el escritor y dramaturgo irlandés Denis Rafter, representando a "Francisco de Salinas" poniendo la música ambiental con el órgano.

BLIND NOTES PROJECT

En 2019, Adrián funda el proyecto “Blind Notes Project”, teniendo lugar su inauguración el 11 de octubre del mismo año en la sala Tarambana de Madrid con muy buena acogida.

Con este proyecto, se pretende versionar con distintas formaciones musicales piezas de la música clásica y contemporánea compuestas para el piano clásico, así como recuperar y versionar temas clásicos de la música moderna de los siglos XX y XXI, de grupos desde Génesis, Pat Metheny o Mike Oldfield hasta Amaral, Fito & Fitipaldis o incluso Cold Play, entre otros, formando un repertorio ameno, variado y original.

· Enlaces a extractos de lo que fue la inauguración del proyecto

Pat Metheny - first circle:
https://youtu.be/wblqm9a-vN8

Genesis - Robery, Asault and Batery:

https://youtu.be/LbN9z2Yy4iI

Chopin – Preludio Op. 28 #1 en do Mayor (versión salsa latina):

https://youtu.be/lcfZ7S57iaE
· Otros enlaces:

Bruce Springsteen – Thunder Road (Piano Solo) México 2018: 
https://youtu.be/zYyslZAmYR8

J. S. Bach – Preludio WBV 853 (Salamanca Recital fin de Grado 2016):

https://youtu.be/zQ9i-IxcovU

Mande um Sinal – Sala Clamores, Madrid, 2018:

https://youtu.be/1xMlli-9pPc


