ANA Mª CRESPO QUEVEDO 

PIANO

Nació en Barco de Valdeorras (Orense). Comenzó sus estudios musicales a los nueve años, primero en el Real Conservatorio de San Sebastián, después en el de Madrid, donde obtuvo la titulación superior de piano. Fue preparada, a su vez, para acceder al Conservatorio en los colegios de la ONCE, cuya Entidad la becó durante tres años para perfeccionar sus conocimientos musicales con Carmen Díez Martín Martín y Ricardo Requejo.

A los 22 años pasó, por oposición, a formar parte de la Agrupación de Música de Cámara de la ONCE (Sexteto), como pianista y directora de la misma. Con ella, dio numerosos conciertos a lo largo de la geografía española, en distintos Centros madrileños y en parte de Portugal (Lisboa y Oporto).

Desde 1984 ofrece conciertos como solista por todo el territorio español, y desde 1986, forma parte de la plantilla de la ONCE en calidad de músico profesional (concertista de piano), colaborando así en la difusión de las actividades artísticas desarrolladas por la ONCE, que presta este tipo de servicios de una manera gratuita y desinteresada, con el fin de dar a conocer las actividades artísticas de los ciegos.

En 1987 y 1989, participó como artista invitada en el Festival Nacional promovido por la ANCI, Asociación Nacional de Ciegos de Cuba, dando diversos recitales.

