FRANCISCO DIEGO VALERO
GUITARRA
Nace en Elche (Alicante), cursa estudios de guitarra en el Real Conservatorio de Madrid, finalizándolos en Alicante bajo la dirección de José Tomás, con las más altas calificaciones. 
Realiza cursos de perfeccionamiento con varios concertistas, destacando el maestro José Luis Rodrigo. En 1987 obtiene el Premio de Interpretación en el II Certamen Internacional de Guitarra, patrocinado por la ONCE. Ha realizado conciertos con el cuarteto checo Moyzes y, en solitario, por diversas ciudades españolas y europeas así como grabaciones para la TV de Castilla y León. 
Con la grabación de su primer disco, en 1993, cumple una de sus primeras metas en su carrera musical. 
En 1997 debuta con la Orquesta Sinfónica Ciudad de Elche y, en 1998, con la Filarmónica de Praga interpretando, en ambas ocasiones, al maestro Rodrigo. 
En la actualidad, tras varios años dedicado al estudio y reflexión en torno a la guitarra, su pedagogía y técnicas más innovadoras, Francisco Diego Valero retoma la actividad concertística y docente interpretando a los compositores españoles y extranjeros que más auge y prestigio le han dado a la guitarra.

