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Imagen de Luis Ferrando Moll al piano
Nace en Alzira, el 22 de noviembre de 1986, el día de la festividad de Santa Cecilia, Patrona de los Músicos. Comienza a tocar el piano a los 8 años siendo alumno del Método Suzuki. A los 12 años continua sus estudios musicales en la Sociedad Musical de Alzira con la ayuda de Manuel Juan Mayans. Pocos años después entra en el Conservatorio Profesional de Música “Mestre Vert” de Carcagente con la guía de Salvador Moroder. Más tarde continúa sus estudios realizando el Grado Superior de piano en el Conservatorio Superior “Joaquín Rodrigo” de Valencia bajo la dirección de Emilio Baró, Carlos Flores y Miguel Álvarez, obteniendo como pianista las más altas calificaciones durante el Grado Superior. Ha sido durante años alumno de Pablo Gómez Ábalos y de Luca Chiantore, prestigioso pianista italiano, musicólogo e historiador en su academia “Musikeon”, en Valencia. 

Ha participado en numerosos encuentros y máster-clases de piano de prestigiosos pianistas tales como: Dimitri Bashkirov, Erik Heidsiek, Josep Mª Colom, Piero Rattalino, Leslie Howard y Barry Cooper.

Como músico y como artista, lleva grabada en su corazón una frase del Papa Juan Pablo II: “La Belleza salvará a la humanidad”. Según Luis, “la Belleza es imagen de la Verdad”. El hombre necesita de la Belleza para vivir. Sin la Belleza y sin la Verdad, su vida pierde sentido. La música necesita de la Belleza porque sin ella, carece de sentido, de finalidad y de atracción. La música es arte y el arte es comunicación. La música tiene como misión natural comunicar y compartir la Belleza y la Verdad a la humanidad. Sin Verdad, no hay Belleza; sin Verdad, no hay comunicación; sin comunicación, no hay arte y sin arte, no hay música”.

Ha realizado conciertos por distintas localidades de la geografía valenciana como pianista solista interpretando obras de todas las etapas de la historia de la música. Entre otros, ha representado a la ONCE como pianista solista y pianista acompañante en diversos actos institucionales efectuados en Madrid y Valencia. 

Ha ofrecido, bajo el mecenazgo de la bailarina Bárbara De Rueda, un Recital de Piano en la Segunda Edición del Festival de Piano “Consolación García” organizado por la Fundación Integralia en la localidad extremeña de Herrera del Duque en Abril de 2016. En el citado Festival, interpretó obras de S. Rachmaninov, F. Chopin, F. Liszt, I. Albeniz y F. Mendelssohn. 

Es pianista también del cuarteto “Libercuartet”, especializado en la música española y argentina, y cuyos otros miembros son Carlos Sabater como cellista, Pablo Sabater como violinista y Vicente Sabater como clarinetista. Además, es pianista de la Coral Allegro de la ONCE.

Es compositor de distintas obras para piano, entre las que destacan “Otoño”, “Sueño” (para piano, violín y clarinete), “Impromptu”, “Tempestad” y “El Vals de la Vida”.

Por otra parte, posee la diplomatura de Magisterio en la especialidad de Educación Musical por la Universidad Católica de Valencia “San Vicente Mártir”. Posee también la titulación de Máster Oficial en Musicoterapia, también por la Universidad Católica de Valencia “San Vicente Mártir”. Es profesor del Método Suzuki, formándose con Mary Mcarthy en Edimburgo (Escocia). Desde octubre de 2006 es profesor de piano en la Delegación Territorial de la ONCE de la Comunidad Valenciana, en la ciudad de Valencia. 
