IBÓN CASAS

CANTANTE, GUITARRA Y COMPOSITOR
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· Ha formado parte de numerosas bandas de diversos estilos, con las que ha llegado a producir más de 15 discos y varias maquetas no editadas, siendo el responsable de la mayor parte del trabajo de composición, grabación, mezcla y producción.

· Su particular visión de la música proviene probablemente de la discapacidad visual que padece desde su nacimiento, y que le impulsa a explotar sus dotes artísticas.

· La retinosis pigmentaria que padece provoca en su caso visión tubular y ceguera nocturna, pero con el resto visual que conserva y la ayuda de buenos amigos y colaboradores ha conseguido llevar adelante desde hace más de 15 años numerosos proyectos musicales.

· Ibon Casas es su último y más ilusionante proyecto, cargado de letras coloristas, energía positiva por un tubo, y su particular mezcla del pop y el rock, que da lugar a lo que a Ibón le gusta llamar BLIND ROCK, o rock ciego.
COMPONENTES DEL GRUPO: 

Iñaki Udabe: batería, Rafael Bajo: bajo,  Satxa Soriazu: teclados, David Soriazu: guitarra.

IÑAKI UDABE. Batería.

Comenzó a tocar la batería a los a los doce años y  continua con la música 21 años después. Es autodidacta, ha participado en varias bandas, la mayoría rockeras: Ahiotz, Sugoi, Larrua Truk, Malo…

En la actualidad colabora en el grupo D3: grupo de heavy-rock y también pertenece a la banda de IBON CASAS. Con Ibón también colabora en la composición de algunas canciones para la banda. Además hace sus propias composiciones.
RAFAEL BAJO OLASAGASTI. Bajo.

Inició su formación musical a los 9 años estudiando solfeo y piano, a los 16  comenzó a tocar guitarra eléctrica y bajo. Desde el año 2003 participa como guitarrista y bajista en diferentes bandas, en su mayoría rockeras: No Name, Murders of Silence, Liar…
Actualmente es guitarrista de la banda “Malo” y participa como bajista en el grupo de IBON CASAS. 

SATXA SORIAZU. Teclados.

Comienza sus estudios musicales en su localidad natal, Hernani, y tras un breve contacto con el jazz en 1990 de la mano de Iñaki Salvador, se centra en los estudios de piano clásico, carrera que finaliza en 2002 con el profesor Javier Pérez de Azpeitia. Ese mismo año ingresa en el Centro Superior de Música del País Vasco-Musikene, para cursar la especialidad de jazz que finaliza en 2007. 
Durante los últimos catorce años ha colaborado en proyectos de diversos estilos, con cantautores del País Vasco (Jexuxmai Lopetegi, Urko, Xabi San Sebastián, Gabriel Gulián, Ibon Casas), en grabaciones de bandas sonoras de cine y teatro, como pianista acompañante de películas mudas en el Festival Internacional de Cine de San Sebastián, etc. Ha participado en numerosos proyectos de jazz, tanto propios (The Spring Onions, El Eje, Kéices Dúo) como colaboraciones (Rubén Salvador Quintet, Ainara Ortega Quartet, Natalia Calderón Quintet, Jaime Alvarellos Quintet, Saltas Por Algo, Marco Martínez Quartet, Iñaki Rodríguez Cuartet...), con los que toca en numerosos clubs de Oviedo, Gijón, Zaragoza, Vitoria, Burgos, Logroño, Pamplona, Bilbao, San Sebastián.
DAVID SORIAZU CASAS. Guitarra.

Músico y guitarrista afincado en Hernani, estudio solfeo y algo de piano y acordeón en la escuela de música local, y recibió clases de guitarra de Roberto Yaben y Alberto Lizarralde entre otros. También armonía e improvisación de Jazz a cargo de Iñaki Salvador.

Comenzó a impartir clases a la edad de 20 años, siendo su principal ocupación profesional a jornada completa desde hace 8 años, aunque se dedica profesionalmente y por entero a la música desde el año 1996 como guitarrista, cantante, y técnico ocasionalmente.

Ha formado parte de los grupos Laiotz, Irailerako 6, Jexusmai & Noizbehinka, Rhune, Trieb, The Mother of the Lamb, Rhune e Ibón Casas entre otros… y figura en créditos de más de una docena de grabaciones, además de haber compuesto y grabado música para publicidad, etc.
