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Teatro musical y clown
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Fotografía de Pedro Aznar durante una actuación
Pedro Aznar, muestra una gran sensibilidad e interés hacia la música desde muy temprana edad. Desde muy pequeño vive en un entorno familiar en el que se aprecia la música clásica, circunstancia que favorece en gran medida su vinculación con un sentir artístico.
Es en la adolescencia cuando comienza su trayectoria académica pero sobre todo es en esta etapa cuando accede por primera vez a mundos expresivos nuevos para él, lo que le lleva a tener una mayor consciencia de su vocación como músico y artista.
A los 14 años, lenguajes musicales como el del rock sinfónico, rock progresivo o lenguajes más folclóricos como la música indú o la música cíngara, le llevan a acercarse y descubrir el mundo del Jazz. Un medio expresivo que le cautivará totalmente, el cual terminará estando siempre presente en su devenir artístico. 
Es también en este periodo, entre los 14 y 20 años, donde se manifiesta un profundo interés por el pensamiento filosófico, la poesía y la literatura, acercándose a su vez a otros entornos expresivos como la pintura y el cine, a través del contacto que mantiene con artistas de diversas disciplinas que le influirán determinantemente en su personalidad creativa.
A partir de esta convivencia con artistas de diversas disciplinas, la manifestación artística, para Pedro Aznar, no alcanza su pleno sentido sin un talante holístico que contemple una sensibilidad multidisciplinar.
Entre los 20 y 30 años aproximadamente, abarca un periodo en el cual su vinculación creativa profesionalmente hablando, está casi totalmente ligada a la interpretación jazzística con su instrumento el piano. En este periodo graba dos CDs y forma parte del circuito del jazz en Valencia, así como realiza varias giras de conciertos nacionales y participa en los prestigiosos festivales de jazz para jóvenes de Getxo, Ibiza y Politécnico de Valencia.
En 2001 se integra de manera profesional en el mundo del teatro al recibir un encargo del director teatral Jorge Affranchino concerniente a la composición musical para la obra “Diario de un loco”.
A partir de entonces, comienza una andadura que se prolonga hasta hoy en día, en la que trabaja y comparte experiencias con artistas de distintas artes escénicas como de teatro clásico, comedia, clown, teatro surrealista, teatro experimental, poesía dramatizada etc., con los que pone en práctica sus conocimientos de composición musical e interpretación pianística dentro del marco de cada una de las diferentes propuestas escénicas de las que forma parte. Al mismo tiempo a lo largo de estos últimos años, se ha ido formando como actor.
Es en este último periodo en el cual Pedro Aznar materializa con mayor plenitud su concepción creativa, la cual se desarrolla a través de una sensibilidad que contempla la convivencia e interacción entre diversas artes, sirviéndose fundamentalmente para ello de la expresión teatral.
El clown, la improvisación musical y dramática, la expresión corporal y plástica, la poesía y por supuesto el texto, son los elementos que con mayor frecuencia se hacen presentes en las actuaciones de Pedro Aznar, sin que ninguno de ellos se consideren elementos secundarios.

“La música no subraya la acción, la música convive con la acción, música y acción son lo mismo, configuran juntas un único discurso de belleza”.
FORMACIÓN ACADÉMICA
· 1990. Estudios de música clásica en el conservatorio del Liceo en Barcelona.
· 1990-93. Carrera de música jazzística en el Taller de Músics de Barcelona.
· 1994-98. Perfección de la técnica jazzística recibiendo clases del pianista Ricardo Belda.
· 1995-96. Perfeccionamiento de la técnica e interpretación clásica con los cursos impartidos por la profesora del Conservatorio de Valencia María Dolores Medina. 
· 2000. Titulación en grado elemental, medio y parte del superior en el Conservatorio Superior de Valencia. 
· 2001-05. Perfeccionamiento de la técnica clásica en la escuela de piano clásico Ad Artem de Margarita Roda en Valencia.
· 2000–2008. Experiencia adquirida en Ofimática a través de la utilización de programas de música. 
EXPERIENCIA LABORAL
MÚSICA
· 1990-2000. pianista de la coral Allegro de la ONCE de Valencia.
· 1993. Creación de la formación jazzística Pedro Aznar Quartet.
· 1993-2000. Participación en todos los festivales de Jazz A Fosques de la Comunidad Valenciana organizados por la ONCE a cargo de Enrique Llin.
· 1997. Gira de conciertos de ámbito nacional a través del Injuve con la formación jazzística Pedro Aznar Quartet. 
· 1998. Grabación del disco Jazz Nossiene patrocinado por la ONCE.
· 1999. Estreno del disco Jazz Nossiene en el centro cultural La Beneficencia de Valencia.
· 2000. Realización de otra gira de ámbito nacional seleccionado por el Injuve.
· 2000. Participación en los prestigiosos festivales de Getxo, Ibiza, Politécnico de Valencia.
· 2001. Grabación de un segundo disco “Rapsodias Teatrales”.
· 1994-2001. Conciertos realizados con figuras del jazz de la talla de Tete Montoliu, Perico Sambeat, Ramón Cardo, Amadeo Adell, José Luis Granell etc.
MÚSICA Y TEATRO (Músico actor y cocreador de obras teatrales y puestas escénicas)
· 2001. Ingresa como compositor musical en la compañía teatral clownesca “Catarastrofeatro”.
· 2001. Composición de la parte musical de la obra Diario de un Loco.
· 2002. Composición de la música para la puesta teatral de Macbeth.
· 2003. Composición de la música para la obra teatral “Morir o no” y para la obra de clown “Hip-bu”.
· 2003. Composición de la música e intérprete como pianista y actor en las obras teatrales “Sola pero feliz” y “Garrincha”.
· 2003. Es seleccionado con la obra “Sola pero feliz” basada en un texto de Darío Fó para participar en el circuito de Café teatro de la ciudad de Valencia.
· 2003. Premio a la mejor adaptación musical para la obra “Sola pero feliz” en el festival de teatro de Herrera en Sevilla.
· 2005. Composición de la música e intérprete como músico y actor en las obras teatrales “Encatastrof” y en la versión clown de “Los intereses creados”.
· 2005. Realiza con la compañía Catarástrofeatro una gira por distintas ciudades de España con la obra “Encatastrof” obra en clave de clown dirigida principalmente a institutos de secundaria.
· 2005. Composición de la música e intérprete como pianista y actor en la obra teatral “El dulce fantoche”.
· 2002-06. Institución como empresa de la escuela y sala de teatro Catarastrofeatro. 
· 2002-06. Ejerce como profesor de teatro musical junto a Jorge Affranchino en la escuela de clown Catarástrofeatro así como compone diversas obras musicales para las representaciones realizadas por alumnos de los talleres anuales.
· 2007. Composición de la música e intérprete de piano en la obra dirigida por Jorge Affranchino “Parpariados” basada en la obra “El Paria” de Strindberg.
· 2007. Creación de la música e intérprete como pianista y actor en el espectáculo “Recital Strindberg” en el que participan figuras tan reconocidas dentro del mundo de la música como Perico Sambeat y Elma Sambeat.
· 2007-09. Forma parte como compositor musical, intérprete pianista y actor de la reconocida compañía de teatro surrealista Pildorita Piltri con la obra “Un yo Sainete sideral”, la cual es subvencionada por el Ministerio de Cultura para realizar una gira de funciones de ámbito nacional, obteniendo muy buenas críticas.
· 2008-2013. Ingresa en la compañía de teatro experimental “Francachela” con la cual participa en los reconocidos festivales de El Veo y el Mim de la Comunidad Valenciana así como en distintas ciudades españolas con las obras “Menú de gustoacción”, “Taxis” y “Pecata Minuta”, en las que interviene tanto como compositor e intérprete musical como actor.
· 2010-13. Crea su propia compañía de teatro clown surrealista, “Bagatelas Teatro”, junto con los actores y clowns Iván Arguedas y Jordi Marquina, con la que lleva a escena las puestas teatrales de Hombres de Provecho, De la Nada dame Tres y Sola pero feliz, en las que a su vez interviene como compositor, intérprete pianista y actor.
· 2010. Es seleccionado para la final en el festival-concurso “Escenia” de Foios en Valencia de carácter nacional.
· 2010. Vuelve a ser seleccionado esta vez con su compañía “Bagatelas teatro” con la obra “Sola pero feliz” en el circuito de café teatro de la ciudad de Valencia.
· 2013. Crea junto con Lara Sanchís la compañía “A Cero Metros” con la cual estrena la obra “Miss Hammer” dirigida por el reconocido director Gerardo Esteve y escrita por Guadalupe Sáez y obtiene muy buenas críticas en la cartelera valenciana “Turia” por el reconocido crítico Nel Diago y por el también reconocido crítico y dramaturgo Xavi Puchades.
· 2014. Obtiene el premio al mejor espectáculo con la obra “Miss Hammer” en el reconocido festival concurso de teatro de la Villa de Mislata en Valencia. También son premiados en el festival de teatro “CENIT TNT” de Sevilla.
· 2015. Crea con la compañía “Bagatelas teatro”, la obra “Verbum Medievalis” dirigida por Gerardo Esteve. Obra de carácter didáctico dirigida a institutos de secundaria.
· 2015. Entra a formar parte como compositor músico interprete y actor de la compañía “La línea continua” dirigida por Jorge Affranchino y Elma Sambeat.
· 2015. Crea la composición musical al mismo tiempo que interpreta como pianista y actor, en la obra homenaje a Macedonio Fernández “Si muero será con gran sorpresa de mi parte y no lo callaré” dirigida por Jorge Affranchino.
· 2016. Crea la composición musical e interviene como músico y actor en la obra inspirada en la vida de Federico García Lorca titulada “Cuerpo a cuerpo van Federico el amor y la luna” dirigida por Jorge Affranchino.
· 2016. Crea la banda sonora para la obra “El fill que vull tindre” creada e interpretada por la muy reconocida compañía valenciana “El pont flotant”.
· 2016. Musicaliza como pianista en directo los talleres de teatro y clown impartidos por Jorge Affranchino.
· 2016. Crea la música e interviene como pianista en la obra dirigida por Jorge Affranchino “Divaneos” basada en la obra de Federico García Lorca “El diván del Tamarit”.
Enlace a youtube del trailer de la última obra de Pedro Aznar:
https://m.youtube.com/watch?feature=youtube_gdata_player&v=regbAOuZqww
