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[bookmark: _Toc102466046]¿Qué es un pódcast?
Emisión de radio o de televisión que un usuario puede descargar de Internet mediante una suscripción previa y escucharla tanto en una computadora como en un reproductor portátil, smartphone, etc.
Se basa en la utilización de archivos de audio comprimido mp3 u otros.
Suscripción a través de ficheros RSS que posibilitan la recepción de alertas gracias a unos programas llamados agregadores. Así, la suscripción realizada permite tener conocimiento de dichas notificaciones.

[bookmark: _Toc102466047]¿Cuál es el objetivo de los pódcast?
El objetivo que se persigue con los pódcast es el acceso a contenidos de audio, e incluso de audio y vídeo, que se almacenan en las distintas plataformas o agregadores, y que ponen a disposición su contenido organizado, pudiendo personalizar diferentes opciones a criterio de quien lo utilice.

[bookmark: _Toc102466048]Spotify
[bookmark: _Toc102466049]¿Cómo buscar un pódcast en Spotify?
Una vez iniciada la sesión en Spotify, en la parte inferior se localizan 3 pestañas, organizadas de izquierda a derecha: inicio, buscar y tu biblioteca.
Al seleccionar la pestaña "buscar" se obtiene una gran variedad de opciones de búsqueda:
Lo primero que aparece, será un botón que dice: "buscar canciones, artistas o pódcast".
Al entrar, aparecerá el teclado en pantalla y para escribir aquello que se desee buscar, como por ejemplo, “Cuarto “Milenio”, que devolverá varios resultados, entre los que se encuentra la lista de reproducción de pódcast.
Si no interesa un pódcast concreto o se quiere realizar una búsqueda amplia o de un tema determinado, en esta misma pestaña se encuentra un encabezamiento denominado "Explorar todo". Justo debajo, aparecen varias alternativas:
· Pódcast
· Especialmente para ti
· Listas de éxitos
· Novedades...
Al entrar en pódcast, lo primero que aparecerá es un encabezamiento llamado "solo en Spotify", y debajo, varias listas de pódcast publicitadas.
Si esto no es lo esperado y se desea afinar la búsqueda, más adelante se encuentra un encabezamiento llamado "Categorías" y, más abajo, otras opciones como:
· Éxitos en pódcast
· Nuevos pódcast
· Vídeo pódcast
· Salud y bienestar
· Entrevistas
· Economía y finanzas
· Humor
· Deportes
· Noticias y política
· Historia
· Libros
Por si los elementos de esta lista fueran insuficientes, más abajo aparece "ver todas las categorías" entre las que figuran otras como literatura, diseño, cine, tecnología, idiomas, filosofía, etc.
Tras seleccionar una categoría, aparecerán diferentes listas, para elegir aquélla que se desee (hay que tener en cuenta que, dentro de cada lista, hay un pequeño resumen de dicha lista, con información sobre la posibilidad de seguir esos podcast, habilitar notificaciones de nuevos episodios y, más abajo, un encabezamiento llamado "Todos los episodios".
Bajo este encabezamiento, se encuentra, en primer lugar, un botón llamado "Filtrar y ordenar", y, al entrar en la opción, otros dos encabezamientos:
· Filtrar, que permite filtrar los pódcast entre los no reproducidos, reproducidos, descargados o todos los pódcast.
· Ordenar, que permite ordenarlos de más recientes a más antiguos o viceversa.
Tras ordenar y filtrar, hay que pulsar en “Cerrar” para volver a la pantalla anterior, pero los pódcast han quedado organizados y filtrados según la elección realizada.
Para finalizar, basta pulsar sobre el episodio del pódcast que se quiera escuchar, donde aparece la duración, la fecha de ubicación, un breve resumen y las siguientes opciones:
· Añadir: se pulsará esta opción para añadir el pódcast a una lista de reproducción ya creada.
· Descargar.
· Compartir: para enviar a algún amigo o familiar por SMS, WhatsApp, mail o copiarlo en el portapapeles para pegarlo posteriormente en el lugar deseado.
· Más opciones: donde es posible elegir entre descargar, marcar como escuchado, ir al pódcast, añadir a lista, añadir a la cola, compartir o cerrar.
· Reproducir: para comenzar la reproducción directamente.
Otra opción para interactuar con los pódcast, es en la propia lista, tras haber aplicado un filtro, bajo el nombre se encuentran unos pequeños iconos que permiten reproducir, añadir, descargar, compartir y más opciones.
Para acceder a estos iconos, los usuarios de VoiceOver, lo harán con flick arriba o flick abajo. Se irán leyendo las distintas opciones y se confirma la opción deseada dando dos toques con un solo dedo.
[bookmark: _Toc102466050]Biblioteca: como crear una lista, encontrar nuestras listas y artistas favoritos.
En el apartado "tu biblioteca" se encuentran, a su vez, varios apartados.
· Perfil y configuración: aquí se pueden modificar las opciones deseadas para Spotify (almacenamiento, notificaciones, calidad del audio y del vídeo, idioma, ahorro de datos, etc.).
· Buscar: es un botón que, al pulsarlo, muestra un campo de búsqueda. Al mismo tiempo se despliega un teclado para escribir aquello que se desea buscar entre todo el contenido coincidente con los gustos del usuario, sus suscripciones, o que se haya creado.
· Crear lista: se crea una nueva lista tras escribir directamente el nombre que se le quiera asignar para guardar todo aquello que se desee. Es posible crear tantas listas como se quiera. Como antes se mencionaba, en la función de búsqueda aparecerá la opción de añadir. Al seleccionar esta opción, las listas creadas aparecerán como uno de los posibles destinos donde agregar cada resultado de la búsqueda.
· Filtros: los botones mencionados más adelante, en realidad, son filtros, aunque no están etiquetados como tales.
· Listas: al aplicar este filtro, aparecerán todas las listas, tanto las que se siguen, como las que se hayan creado.
· Artistas: al aplicar este filtro, aparecerán todos los artistas a los que se les haya dado "me gusta". Para cambiar de uno a otro, o, simplemente, eliminar el filtro, al marcar artistas o listas aparecerá un botón que se llama "borrar filtros" y, al pulsar sobre él, volverá a mostrarse la pestaña "tu biblioteca", tal y como se encontraba antes de aplicarlo.

[bookmark: _Toc102466051]iVoox
Tras iniciar la sesión en iVoox, en la parte inferior se localizan 5 pestañas, que, organizadas de izquierda a derecha, son: Inicio, Explorar, Suscripciones, Mi iVoox y Premium.
En la parte superior de la pantalla de las tres primeras pestañas aparece un cuadro pensado para agilizar las búsquedas, si se tiene claro lo que se quiere encontrar.
Tras realizar la búsqueda, aparecerán los resultados y permitirá la reproducción y leer las recomendaciones o reseñas.
Si se selecciona la pestaña explorar, aparece una selección por categorías establecidas por la plataforma:
· Originals de iVoox
· iVoox Plus 
· Ranking
· Mejores listas 
· Historia y creencias 
· Deporte 
· Ciencia y cultura 
· Ocio
· Actualidad y sociedad 
· Música 
· Bienestar y familia 
· Empresa y Tecnología 
· Sorpréndeme (dónde es posible elegir contenidos teniendo en cuenta la disponibilidad de tiempo)
· IVoox magazine 
Una vez elegida la categoría, aparece una lista con las recomendaciones y ofrece la posibilidad de suscribirnos.
En la pestaña Suscripciones aparece la lista de pódcast suscritos, así como la sugerencia de suscripción a otros.
En la pestaña Mi IVoox aparecen los filtros que permiten controlar lo que se haya personalizado:
Nuevos episodios 
· Mis listas 
· Mis podcast
· Historial 
· Ultimas descargas 
En la pestaña Premium se ofrece un contenido libre de publicidad mediante el pago de diversas cuotas según las diferentes opciones de suscripción.
También existen podcast de pago, a los que se accede previo abono del importe que se estipule en cada caso.
